RuneScape:Chat/Logs/22 December 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:16 <Haidro> What do you mean "choke"
23:16 <Haidro> block?
23:16 <Jlun2> a fun game haidro
23:16 <Jlun2>
23:16 <Jlun2> see?
23:16 <Jlun2> ;)
23:16 <Ozuzanna> we quoted jagex recently and they said "color"
23:17 <Haidro> The fuck
23:17 <Ozuzanna> i mean armor
23:17 <Ozuzanna> *
23:17 <Haidro> That's a game?
23:17 <Ozuzanna> when armour is british
23:17 <Jr Mime> pizzor
23:17 <Ozuzanna> yeah haidro its a game
23:17 <Ozuzanna> first one to die loses
23:17 <Jr Mime> Lets play the choking game Jlun2
23:19 <Jlun2> (qc)
23:19 <Ozuzanna> (qc) I said Markdonalds and payed the price.
23:20 <Jr Mime> (qc) I said Ozuzanna and he danced for gp.
23:20 <Jlun2>
23:20 <Jlun2> and its suprisingly not RS related
23:20 <Ozuzanna> herb tumblr
23:20 <Ozuzanna> :/
23:22 <Jlun2> Herblr?
23:24 <Jlun2>
23:24 <Jlun2> this needs more views
23:25 <Ozuzanna> weird
23:26 <Ozuzanna> mod osborne said elder gods cant die
23:26 <Ozuzanna> but the article says they can
23:26 <Jlun2> jag wiki article?
23:26 <Ozuzanna> The answer is yes, they can die, but there are rules here. They're not going to have a weak spot that can be hit for massive damage, for example.
23:26 <Ozuzanna> Can their own artefacts kill them? Needs more than that.
23:26 <Ozuzanna> no
23:26 <Jlun2> (qc) No.
23:27 <Coelacanth0794> guh.
23:27 <Coelacanth0794> power outage
23:27 <Ozuzanna>
23:28 <Ozuzanna> Mod Ollie: Elder Gods can't be killed
23:28 <Ozuzanna> damn these contradictions 
23:28 <Jlun2> ambushed in CW. ambushed again in LRC >.>
23:28 <Jlun2> During CW btw
23:30 <Jlun2>
23:30 <Jlun2> see?
23:30 <Jlun2> rs  crashed :/
23:30 <Ciphrius Kane> So I just spent the best part of 2 hours doing a dung, and THE FUCKING CLIENT FREEZES IN THE BOSS BATTLE
23:31 <Jlun2> anyone else crashed?
23:31 <Ciphrius Kane> Aye
23:32 <Ozuzanna> "The crystal in a Mahjarrat's forehead is VERY important, so you're wise to pick up on that. It has implications for their creation, and what that means for the Mahjarrat. They are based on liches, but this is not the reason for the crystals on the forehead."
23:32 <Ciphrius Kane> Wait it's loading
23:32 <Ozuzanna> interesting
23:32 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:33 <Jlun2> cant login :o
23:34 <Ciphrius Kane> And now the client's frozen on login
23:34 <Jlun2> @kane
23:34 <Jlun2>,16,509,65242706
23:34 <Jlun2> oh dear
23:35 <Ciphrius Kane> That forum isn't loading for me
23:36 <Spineweilder> ^
23:37 <Ciphrius Kane> Can you summarise?
23:37 <Jlun2> Mass Disconnection server down
23:37 <Jlun2> <rants/concerns from players>
23:37 <Jlun2> now at 2 pages
23:38 <Ciphrius Kane> Any idea how long it'll be for?
23:38 <Ciphrius Kane> Or have I missed out on today's crackers?
23:38 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:38 <Coelacanth0794> hey spine
23:38 <Coelacanth0794> i have 1k frags again
23:39 <Coelacanth0794> what pic do we need the most in your opinion
23:39 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:39 <Ciphrius Kane> Are you ingame at the moment Coel?
23:39 <Jlun2>
23:39 <Coelacanth0794> im thinking [[orkish wand]]]
23:39 <Coelacanth0794> yes ciph
23:40 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:40 <Ciphrius Kane> Well that sucks
23:40 <Coelacanth0794> so...?
23:40 <Coelacanth0794> Spineweilder: can you take a pic?
23:40 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:41 <Ozuzanna> omg jlun
23:41 <Ozuzanna> jlun
23:41 <Ozuzanna>
23:41 <Ozuzanna> LOOK AT THE GUYS NAME IN THE [email protected]@@@@@@@
23:41 <Spineweilder> later
23:41 <Coelacanth0794> >_>4
23:41 <Ciphrius Kane> Stupid servers cannae bleeping connect for me
23:41 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:41 <Jlun2> still cant login :/
23:41 <Ozuzanna> jlun did you see it
23:41 <Ciphrius Kane> No, the entire website's decided to go on holiday
23:42 <Jlun2> @ozu
23:42 <Jlun2> Because youtube wont stop taunting me, how about wkia now
23:42 <Ozuzanna>
23:42 <Ozuzanna> [[Jesse]]
23:42 <Coelacanth0794> what? why ciph
23:42 <Coelacanth0794> you cant login?
23:43 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:43 <Ciphrius Kane> Cause the fucking server is fucking disconnected
23:43 <Ciphrius Kane> And every time I try it freezes
23:43 <Jlun2>*T1I/,16,794,65240890
23:43 <Jlun2> (facepalm)
23:43 <Jlun2> @coel
23:43 <Jlun2> it wont let me login too
23:43 <Jlun2> it says im still logged atm
23:43 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:44 <Ozuzanna> [[w:c:mlp]]
23:44 <Coelacanth0794> :s
23:44 <Ozuzanna> does that link work for u
23:44 <Jlun2> "Hope i didn't lose my ge standing time! Inb4 the servers are still running and everyone gets attacked by ambushers."
23:44 <Jlun2> lol
23:44 <Ozuzanna> try this [[w:c:mlp:special:recentchanges]]
23:44 <Ozuzanna> i think mlp wiki is being ddosed by ddosers
23:44 <Jlun2> yes ozu
23:44 <Ozuzanna> gonna ags rush us
23:44 <Jlun2> it does
23:44 <Ciphrius Kane> I was in the middle of a dung
23:44 <Ozuzanna> doens't work for me :/
23:45 <Jlun2> haidro
23:45 <Jlun2> haidro!
23:45 <Ozuzanna> ffs
23:45 <Ozuzanna> i cant log into rs
23:45 <Jlun2>*T1I/,16,123,65238385
23:45 <Ozuzanna> "Error connecting to server."
23:45 <Jlun2> jmod post that confirms the overrides
23:45 <Ozuzanna> fuck you markdonald
23:46 <Jlun2> "Does the Glad tidings outfit count as a christmas outfit when it comes to the crackers? or does it not?
23:46 <Jlun2> "I have been reliably informed that it does :)."
23:46 <Ozuzanna> who started the markdonald thing off anyway
23:46 <Ozuzanna> like why did it become viral
23:46 <Jlun2>*T1I/,16,680,65183680
23:46 <Jlun2> why did it took so long for them to collect these??
23:46 <Ciphrius Kane> Seriously, the entire fucking site is down
23:47 <Jlun2>*T1I/,16,989,65242741
23:47 <Jlun2> stickied too
23:47 <Ciphrius Kane> Could you take a screenshot of the page and show it to me?
23:48 -!- Funds has joined Special:Chat
23:48 <Ozuzanna> Ciph did you just dc
23:48 <Funds> bullsht w36 crashed
23:48 <Ozuzanna> when it went down
23:48 <Ozuzanna> or what
23:48 <Funds> luckily i wasnt killing anything
23:48 <Ciphrius Kane> I dced a while ago
23:48 <Ozuzanna> oh k
23:48 <Ciphrius Kane> Like 20 minutes ago
23:48 <Ozuzanna> thank god i wasnt gwding at this point
23:48 <Jlun2> ok
23:48 <Ciphrius Kane> Right in the middle of a dungeon boss
23:48 <Coelacanth0794> im in game fine... :S
23:48 <Funds> i cant get on D:
23:49 <Funds> cuse im still stuck on w37
23:49 <Funds> 36*
23:49 <Funds> with my teammates for rots
23:49 <Jlun2> kane
23:49 <Jlun2>
23:50 <Ciphrius Kane> Was hoping to see the service disruption thread, not that it matters
23:50 <Ciphrius Kane> Imgur decided it's going to fuck up too
23:50 <Ciphrius Kane> Oh you wanted to look at that image?  Here, have half of it
23:51 <Ciphrius Kane> That'll satisfy you
23:51 <Jlun2> @kane
23:51 <Jlun2>
23:51 <Jlun2> posted by a pmod instead though
23:51 <Jlun2> *fmod
23:52 <Ciphrius Kane> And of course Imgur is its usual fucking brilliant self
23:53 <Ozuzanna> look its officer jones
23:53 <Ozuzanna> osmosis jones
23:54 <Ozuzanna>
23:54 <Ozuzanna> this user is sorta like Cakemix
23:55 <Jlun2> rsc doesnt work :/
23:55 <Ciphrius Kane> How do I get to the recycling bin in Windows 8?
23:55 <Cook Me Plox> what if it IS cakemix??
23:55 <Ozuzanna> probably not
23:56 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:56 <Ozuzanna> now i look more, the comments look too stupid
23:56 <Ozuzanna> for cakemix to post
23:56 <Spineweilder> hmm
23:56 <Ozuzanna> similar avatar though... [[User:Cakemix]]
23:56 <Jlun2> its in the desktop kane
23:57 <Ozuzanna>
23:58 <Jlun2> needs more blood
23:58 <Ozuzanna> um
23:58 <Ozuzanna> someone sent me this message
23:58 <Ozuzanna> "Merhaba ozan abi hatirladin mi beni uzun zaman oldu nasilsin iyisindir insallah'??"
23:59 <Ozuzanna> OH its turkish
23:59 <Ozuzanna> and i guess the guy meant to say it to the original Ozank
23:59 <Jlun2> Turkish Starwars?
23:59 <Ozuzanna> no but it makes sense
23:59 <Ozuzanna> the original Ozank was a turk
23:59 <Jlun2>
23:59 <Jlun2> ;)
00:00 <Funds> goddamit
00:00 <Funds> im still stuck on w36
00:00 <Jlun2> @funds
00:00 <Jlun2> i cant login too
00:00 <Jlun2> and its spin2win now
00:00 <Ciphrius Kane> Damnit
00:02 <Jlun2>*T1I/,16,70,65241255
00:02 <Jlun2> "3/ Take Christmas Eve/Day off - Don't waste time on these days! Go have fun with the family!"
00:02 <Jlun2> Those words are heretical to the glorious Jagex HQ
00:02 <Haidro> hm, can't even load the client
00:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:02 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:02 -!- Arkasma has joined Special:Chat
00:03 <Spineweilder> hmm
00:03 -!- DeckYa20 has joined Special:Chat
00:03 <Jr Mime> hmm
00:03 -!- Arkasma has left Special:Chat.
00:03 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:03 -!- DeckYa20 has left Special:Chat.
00:03 <Jlun2>*T1I/,16,70,65241255,41,329174094,#41
00:03 <Jlun2> "@4 true, don't fall for them and if you're smart enought do scams, it's way easier to steal santa than earn one"
00:03 <Spineweilder> so coel santa mustache nex
00:03 <Jlun2> what
00:03 <Spineweilder> what did you need
00:03 -!- Jokhar has joined Special:Chat
00:03 <Jokhar> guys
00:04 <Jokhar> can anyone help?
00:04 <Coelacanth0794> i have 1k frags
00:04 <Spineweilder> syug
00:04 <Spineweilder> sup
00:04 <Jokhar> I logged off from RS 2 hours ago
00:04 <Jlun2> i cant even login :/
00:04 <Jokhar> and i can't log in now
00:04 <Jlun2> same
00:04 <Jr Mime> I got JAG'ed
00:04 <Jokhar> god
00:04 <Jokhar> i thought someone was on my account
00:04 <Coelacanth0794> apparantly a few people are bugged
00:04 <Jlun2> @jok
00:04 <Jlun2>
00:04 <Jlun2>*T1I/,16,945,65232684
00:04 <Jlun2> mod slayer's post
00:05 <Jokhar> Sounds good. Sad it went down, the moment I realized that cryptic clue fest would be refreshed in 5 minutes :/
00:05 <Jr Mime> Lets check some backgrounds Jlun
00:05 <Jlun2>
00:05 <Jlun2> how do you vote??
00:05 <Jlun2> @mime
00:05 <Jlun2> ??
00:06 <Jr Mime>
00:06 <Jlun2> oh
00:06 <Jr Mime> /r = /results
00:06 <Jr Mime> Nub
00:06 <Jr Mime> :P
00:07 <Spineweilder> hmm
00:08 <Stinkowing> [[super magic potion]]
00:08 <Jr Mime> hmm
00:09 <Ozuzanna>
00:09 <Spineweilder> hmm
00:09 <Ozuzanna> plot twist: she knows the answer, but would rather be a stripper
00:09 <Ozuzanna> (H)
00:10 <Ozuzanna>
00:10 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:11 <Ozuzanna>
00:11 <Jlun2> @ozu
00:11 <Jlun2> money makes it all good
00:11 <TonyBest100> Ugh, lagging badly
00:11 <Ozuzanna> is it me or do 2 of those puppies look really burnt 
00:12 <TonyBest100> RS froze as I attempted to log in >.<
00:12 <Jlun2> kane
00:12 <Jlun2>*T1I/,16,308,65229705
00:12 <Ozuzanna> still, dogs are awesome
00:12 <Funds> we got a world crash atm
00:12 <Funds> jagex can't afford to keep their servers clean
00:12 <Jlun2> still cant login  :/
00:12 <Funds>
00:13 <Jlun2> @ozu
00:13 <Jlun2> hehehe
00:13 <Funds> la la la la la
00:13 -!- Artalius has joined Special:Chat
00:13 <Funds> anyone look at my adv log yet
00:13 <TonyBest100>,16,989,65242741
00:13 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:14 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:14 <Jlun2> "Yep, now they are just going to go to vorago graveyard or boss places and loot the graves of those who died.."
00:14 <Jlun2> hm....
00:14 <Jlun2> coel
00:14 <Funds> lol
00:14 <Coelacanth0794> ?
00:14 <Jlun2> I just posted a way to make bank
00:14 <Funds> lol
00:14 <Coelacanth0794> im runespanning
00:14 <Funds> better head to lolrago graveyards
00:14 <Funds> rots graveyards are empty
00:14 <TonyBest100> why does RS have to screw up now
00:14 <Funds> or kk graveyards
00:15 <TonyBest100> of all times
00:15 <Ciphrius Kane> Jlun, the entire site is down for me
00:15 <Funds> because jagex can't afford to maintain servers
00:15 <Ciphrius Kane> IE I cannot access the forums
00:15 <Ozuzanna> because mod mark logged in
00:15 <Ozuzanna> and his colossal size consumed all the bandwidth 
00:15 <Ozuzanna> (frustrated)
00:15 -!- Artalius has left Special:Chat.
00:15 <Funds> lawl
00:15 <Jlun2> @kane
00:15 <Jlun2> its a thread about how ppl completed all 60 floors in hard mdoe yet no title
00:15 -!- Artalius has joined Special:Chat
00:15 <Funds> 150m in two days
00:16 <Jlun2> congrats
00:16 <Funds> 75m from nex and another 75m from rots
00:16 <TonyBest100> all I hear is the lobby music starting and stopping again
00:16 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
00:16 <TonyBest100> Yep... Error connecting to server notice
00:16 <Jr Mime> o_O
00:16 <Funds> yesterday 3 way virtus wand and today 1 malevolent kite
00:16 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:16 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:16 <Jr Mime> And I did 8m in 2 days
00:16 <Jr Mime> Lol
00:16 <Funds> i pvm more then anyone in here :p
00:17 <Jr Mime> I only did 3 hour bandos run
00:17 <Jr Mime> 4m each
00:17 <Jlun2> are you online atm
00:17 <Funds> rots, perhaps lolrago are the two best money makers for big pvmers
00:17 <Jlun2> "lolrago"?
00:17 <Funds> thats how I name vorago
00:17 <Funds> because everytime Vorago kills someone he laughs
00:17 <Jlun2> sadism ftw?
00:17 <Funds> pretty much yes
00:17 <Funds> this team split week is annoying
00:18 <Spineweilder> hmm
00:18 <Funds> an arrow pointer would at least be helpful to find where the box is
00:18 <Funds> for larger groups because its quite hard to find for the common eye
00:18 <Jr Mime> I'm in
00:18 <Jr Mime> Umad
00:18 <Funds> 6-10 man groups its a pushover but he does it too much
00:19 <TonyBest100> Nope, logging in wont be happening for me at this time
00:19 <Funds> I wonder if there's any ffa vorago groups
00:19 <Funds> dual asc/seis is havoc on vorago
00:19 <Jlun2>*T1I/,16,457,65225548
00:19 <Jlun2> "World 13 has been removed from public view, so players will not be able to connect to this world. Please use a different server now that this world is unavailable. 
00:19 <Jlun2> huh?
00:20 <Jlun2> @mime
00:20 <Jlun2> go and graverob
00:20 <Jr Mime> Which worlds? :o
00:20 <Jr Mime> Tons are down
00:20 <Jr Mime> I can spam a list
00:20 <Funds> try w36
00:20 <Funds> and check on vorago/kk graveyards
00:20 <Ozuzanna> comeon markdonald let me in
00:20 <Ozuzanna> i wanna play
00:20 <Funds> some ppl are saying that ppl died at vorago/kk
00:21 <Jr Mime> 25 worlds are down
00:21 <Jr Mime> 36 still down
00:21 <TonyBest100> and yet I cannot even get past the login screen
00:21 <Funds> luckily I at a bank restocking for next rots trip
00:21 <Jlun2> how do i manually select world??
00:21 <Funds> good thing one of my teammates messed the kill up
00:21 <Funds> otherwise it would've been gg whole team
00:21 <Jr Mime> World Select tab 
00:21 <Jr Mime> Lol Jlun
00:21 <Jr Mime> So
00:21 <Jlun2> @mime
00:21 <Jlun2> i cant even login
00:21 <TonyBest100> "Currently known servers offline:
00:21 <TonyBest100> World 11, 16, 23, 24, 25, 36, 53, 56, 63, 67, 68, 71, 80, 82, 83, 84, 88, 92, 120, 124, 134, 135, 136, 138 or 139 are currently down."
00:21 <Jlun2> ill poke around chrome
00:22 <Jr Mime> 11, 16, 23, 24, 25, 36, 53, 56, 63, 67, 68, 71, 80, 82, 83, 84, 88, 92, 120, 124, 134, 135, 136, 138 and 139
00:22 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:22 <Jlun2> @mime
00:22 <Jlun2>
00:23 <Jlun2> :D
00:23 <Jr Mime> 11, 16, 23, 24, 25, 36, 53, 56, 63, 67, 68, 71, 80, 82, 83, 84, 88, 92, 120, 124, 134, 135, 136, 138 and 139
00:23 <Jr Mime> Oups it got in
00:23 <Jr Mime> Sorry internet lagged
00:25 <Ozuzanna>
00:25 <Jlun2>
00:25 <Jlun2> a whole bunch of RS ads
00:25 <Jlun2> all related to RS
00:25 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:25 <Jlun2> @ozu
00:25 <Jlun2> ;)
00:25 <Ozuzanna> ffs
00:26 <Ozuzanna> i cant login
00:26 <Jr Mime> Lol what
00:26 <Ozuzanna> !!!!!!!!!
00:26 <Jr Mime> Problem Ozuzanna
00:26 <TonyBest100> Can't login still
00:26 <Jr Mime> Can I loot your grave?
00:26 <TonyBest100> may aswell give up
00:26 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:26 <Funds> lol
00:26 <Jr Mime> Worlds still not open lol
00:26 <Ozuzanna> mime
00:26 <Funds> i made a lot of money today so idm if i die
00:26 <Funds> lets see
00:26 <Ozuzanna> i havent logged in rs half an hour before rs went offline
00:26 <Jr Mime> Trulled
00:26 <Funds> 19k ascension bolts archers ring full sirenic glavien boots armadyl gloves
00:26 <Funds> how much is that
00:27 <Haidro> Only 4 server blackouts this year
00:27 <Jr Mime> (qc) Exchange prices: 19000x [[ascension bolts]] = 3,230,000gp (170gp each); 1x [[ armadyl gloves]] = 5,571,152gp; Total price: 8,801,152
00:27 <Haidro> compared to 12 last year...
00:27 <Jr Mime> Arg why did it crap
00:27 <TonyBest100> It's an improvement :P
00:27 <Funds> if they do a rollback it'll be good
00:27 <Funds> when ppl dc'ed at vorago no1 got their items back
00:28 <Jr Mime> (qc) Exchange prices: 1x [[ archers' ring]] = 885,285gp; Total price: 885,285
00:28 <Funds> hmm
00:28 <Jr Mime> Sirenic is 50m
00:28 <Jr Mime> Glav is 20m
00:28 <Funds> glaviens are not 20m lol
00:28 <Jr Mime> So 59m
00:28 <Jr Mime> Wat, 10m?
00:28 -!- Silver hawj has joined Special:Chat
00:28 <TonyBest100> Really wish DBZ: Battle of Z came out this month, but no I gotta wait til January 24th >.<
00:28 <Funds> + 19k asc bolts and armadyl gloves lol
00:28 <Jlun2>
00:28 <Jlun2> there we go
00:28 <Funds> so basically if i lose my stuff i make off with a 10m profit
00:29 <Funds> if i sell my malevolent kite i got for 71m
00:29 <Jr Mime> 67m
00:29 <Funds> oh wut lol
00:29 <Funds> >.>
00:29 <Jr Mime> Seems like I can't count
00:29 <Funds> well i also did get malevolent energies
00:29 <Jr Mime> 50m + 8m + 8m + 800k
00:29 <Funds> and sold 14m worth of ascension keystones
00:30 <Funds> 2 secundus 4 primus/quartus/sextus 7 quintus
00:30 <TonyBest100> FFXIV PC max settings vs PS4
00:31 <Ozuzanna> rs looks a lot diff there
00:31 <Jr Mime> PS4 sexy
00:31 -!- Artalius has left Special:Chat.
00:32 <Ozuzanna>
00:32 <Jr Mime> Lol
00:32 <TonyBest100>
00:32 <Ozuzanna> lemme login markdonald ffs
00:33 <Jr Mime> Reported
00:33 <Coelacanth0794>
00:33 <TonyBest100> :P
00:33 <Jr Mime>
00:33 <Jr Mime> Umad
00:34 <Coelacanth0794> only a bit since it doesnt load
00:34 <Jlun2> i dont even have a 360
00:34 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:35 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:35 <Funds> la la la we still cant get in
00:35 <Funds> inb4wedietoanambusher
00:35 <Jlun2> (y(
00:35 <Jlun2> (y)
00:35 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:35 <Jr Mime> HAHAHAHHA
00:35 <TonyBest100>
00:35 <TonyBest100> Also, 360 version of that looks like crap bluriness
00:37 <TonyBest100> watching Family Guy atm and all it's doing right now is reminding me of Family Guy Online, the closed MMO
00:37 <Ciphrius Kane> Ah I'd love to get that game but not enough memory
00:38 <Ciphrius Kane> I have an external hard drive but cannae put games onto it for some reason
00:38 <TonyBest100> I was in FFXIV's beta, brilliant game
00:38 <TonyBest100> way better than the original XIV though, A Realm Reborn literally improves on everything
00:39 <Ciphrius Kane> I can put saved game data onto the hard drive but not games
00:39 <TonyBest100> except the damn fact its stuck behind a paywall
00:45 <Ozuzanna> wtf is up with rs
00:45 <TonyBest100> server blackout!
00:46 <TonyBest100>,16,14,65241579 Another thread complaining about festive cracker bonus xp
00:46 <Jr Mime> Tony tripped on 25 wires
00:46 <TonyBest100> I didn't trip on no wires!
00:46 <Jr Mime> On the powerbar then
00:46 <TonyBest100> I didn't do anything
00:47 <Haidro> rewards trader confirmed sliske
00:47 -!- TyA has left Special:Chat.
00:47 <TonyBest100> Also, looks like at this rate I'm gunna have to delay renown gain until early tomorrow
00:47 <Funds> try relogging in now
00:47 <Funds> i just managed to get in they also did a rollback
00:47 <Jr Mime> Lucky you
00:47 <Ciphrius Kane> How far back?
00:48 <Jr Mime> As far as dinosaurs
00:48 -!- TyA has joined Special:Chat
00:48 <Ozuzanna>
00:48 <Ozuzanna> whos the guy in the top right
00:48 <TonyBest100> Nope, still can't get on atm
00:48 <Jr Mime> A greater demon?
00:49 <Ciphrius Kane> Bal'lak
00:49 <Ozuzanna> it looks like [[kal'ger]] to me
00:49 <Ciphrius Kane> Where is that?
00:49 <Ozuzanna> i thought it was a glitch at first but it looks like a private server
00:49 <Ozuzanna> from the chatbox
00:49 <Jr Mime> It is lol
00:49 <Haidro> Where did you get that zzy
00:49 <Ozuzanna> google images
00:50 <Ozuzanna> im just looking up rs pics
00:50 <TonyBest100> Figured as it seemed odd that daemonheim NPCs are outside Daemonheim
00:50 <Ozuzanna> cuz i cant log on
00:50 <Haidro> [[orkish claw component]]
00:51 <Haidro> shit I'm stupid
00:53 <Ozuzanna>
00:53 <Cook Me Plox> haidro is dum
00:54 <Haidro> no, stupid
00:54 <Ciphrius Kane> Finally we agree on something Haidro
00:54 <Spineweilder> I will usurp you Cook
00:54 <Haidro> I've never heard you call me stupif
00:54 <Haidro> stupid
00:54 <Ozuzanna> spine is da new zamoliske
00:54 <TonyBest100>
00:55 <Ciphrius Kane> That's cause I prefer to let you figure it out for yourself
00:55 <Jr Mime>
00:55 <Jr Mime> Wat
00:56 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:56 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:56 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:56 <TonyBest100> Damn that's old!
00:58 <TonyBest100> Really old
01:00 -!- SeaNanners has joined Special:Chat
01:00 -!- SeaNanners has left Special:Chat.
01:00 -!- Silver hawj has left Special:Chat.
01:01 -!- SeaNanners has joined Special:Chat
01:01 <SeaNanners> anyone wanna poke mah bunghole
01:01 -!- SeaNanners was kicked from Special:Chat by Haidro
01:01 -!- SeaNanners has left Special:Chat.
01:02 -!- SeaNanners has joined Special:Chat
01:02 <TonyBest100> Oh if only this were true lol
01:02 <Haidro> SeaNanners is a cool youtuber
01:02 <SeaNanners> hey come on guys kicking isnt nice
01:02 <Haidro> Then don't be innappropriate
01:02 <SeaNanners> define inappropiate
01:02 <Jr Mime> Poking inappropriate stuff
01:02 <Haidro> It's common sense, I'll let you figure it out
01:03 <Coelacanth0794> put it in the fire! naughty points.
01:03 <SeaNanners> define common sense
01:03 <TonyBest100>
01:03 <Jr Mime> Define Haidro
01:03 <TonyBest100> Sea, are you just here to troll?
01:03 <Haidro> SeaNanners: Stop trolling
01:03 -!- DeckYa20 has joined Special:Chat
01:03 <Haidro> hi
01:03 <SeaNanners> yeah yeah yeah, we all know trolls dont exist Haidro
01:04 <Jr Mime> But boots do
01:04 -!- DeckYa20 has left Special:Chat.
01:04 <SeaNanners> define boots plz
01:04 <TonyBest100> Can we just get rid of this guy
01:04 <Spineweilder> hmm
01:04 <Jr Mime> define tony plz
01:04 <Jr Mime> define hmm plz
01:04 <SeaNanners> plz dont be rude
01:04 <Haidro> Mime don't feed
01:04 <SeaNanners> im only asking for a definition
01:05 <Haidro> Last warning: Stop trolling or I'll ban you
01:05 -!- SeaNanners was banned from Special:Chat by TyA for 259200 seconds.
01:05 -!- SeaNanners has left Special:Chat.
01:05 -!- SeaNanners was banned from Special:Chat by Spineweilder for 259200 seconds.
01:05 <Haidro> Lol k
01:05 <Spineweilder> dammit Zam
01:05 <Haidro> Can we just perm block
01:05 <TyA> probs
01:06 <Coelacanth0794>
01:06 <Spineweilder> Disruption-only acc
01:06 <Spineweilder> Nice one coel
01:06 <Spineweilder> Which movie was that from
01:06 <Spineweilder> Alien?
01:06 <Haidro> Lol
01:06 <Coelacanth0794> maybe
01:07 <TonyBest100> login servers are back!
01:09 <TyA> They didn't seem to die for me
01:09 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:09 <Matthew2602> !updatelogs
01:09 <RSChatBot> Matthew2602: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 254 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
01:14 <TonyBest100> Rude Tube on E4 atm :)
01:14 <Ciphrius Kane> Spine, unhappy at not being the banner, decided  he'd reban Sea Nanners
01:14 <TonyBest100> Top 50 christmas related youtube videos :P
01:14 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:15 <Ciphrius Kane> I'm in!
01:15 <Funds> lol
01:15 <Funds> they rollbacked us
01:16 <Funds> good thing i got my malevolent kite at like 11am lol
01:16 <TonyBest100> care to guess how far back you were rolled back?
01:16 <Funds> well
01:16 <Funds> i think it was like 10 mins or so
01:16 <Funds> cuse when i came back on i was at rots entrance with 5.2k hp
01:16 <Funds> when i dc'ed i was at the bank
01:17 <Haidro> spine lmfao
01:17 <Haidro> I already blocked him indefinitely
01:17 <Spineweilder> ._.
01:17 <Haidro>
01:18 <Spineweilder> are you really that bored that you're searching him all over the internet
01:18 <Spineweilder> o.O
01:18 <Kq head> that's not him
01:18 <Haidro> Duh
01:18 <Coelacanth0794> yno someone vandld cook's userpage eh
01:19 <Coelacanth0794> i undid and warned
01:19 <Haidro> [[User:Cook Me Plox]]
01:19 <Haidro> butterkity?!
01:19 <Haidro> Dude, this was the guy who was indefinitely banned from the CC
01:19 <Haidro>
01:20 <Coelacanth0794> >The sword was found by Guthix while he scavenged through the ruins of his homeworld, and he planned to use it to defend himself from the gods.
01:20 <Coelacanth0794> wat? i thought skargaroth had it?
01:20 <TyA> I think it would be fine to just block him
01:20 <Spineweilder> six months enough, coel?
01:20 <Coelacanth0794> ok
01:21 <Coelacanth0794> Memory 7
01:21 <Coelacanth0794> ...a new creature set upon Tuska. Tall and muscled, he was a great warrior, wielding a sword that crackled and sparked
01:21 <Coelacanth0794> so skar had the sword, not guthix.
01:21 <Coelacanth0794> Skargaroth bellowed and dropped his sword, madly tumbling. I moved out of the way, and Skargaroth crashed into my homestead...
01:22 <Coelacanth0794> so anyone mind if i edit skar and elder sword for that?
01:22 <TonyBest100> >.<
01:22 <Kq head> he better be a penny-pincher
01:23 <TonyBest100> :-P
01:25 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:26 <Jlun2> rs is back
01:26 <Jlun2> and i got rollback 20 gold ores
01:27 <Jlun2> why cant i have my free 20 spins instead??
01:27 <Jlun2> anyways..
01:27 <Jlun2> spine, would you be taking the banker gifs??
01:28 <Jlun2>
01:28 <Jlun2> drop party again in about 30 mins
01:30 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:34 <Spineweilder> hmm
01:35 <Jlun2>
01:35 <Jlun2> hey, it finally updated
01:37 <Jlun2> [[File:Attack 0.gif]]
01:37 <Jlun2> this a dupe?
01:38 <Jlun2>
01:38 <Jlun2> eh
01:41 <Jlun2> [[festive cracker]]
01:46 <TyA> Attack 0 shows off the hitsplat
01:46 <TyA> Melee.gif shows of someone using melee
01:47 <TonyBest100> isn't one obsolete at this point due to EoC :P
01:47 <TyA> probs
01:47 <TyA> I was just saying what their purposes were by the looks of them
01:50 <Jlun2> 10 mins spibe
01:50 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:51 <Jlun2> *spine
01:51 <Spineweilder> when is it announce
01:52 <Jlun2> er....
01:53 <Jlun2> can you bankstand at the fally west bank?
01:53 <TyA> 8 mins til paaaaaaaaaaaaaaarty
01:53 <Spineweilder> im bankstanding at lletya
01:53 <TyA> They have a beautiful bank
01:53 <Jlun2> ok, I'll hop and check other banks
01:54 <Jlun2> spine
01:54 <Jlun2> the bankers in fally are calling
01:54 <Jlun2> both banks
01:54 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:55 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:55 <Jlun2> ill try loumby
01:55 <Jlun2> lumby silent
01:55 <Jlun2> so only fally :o
01:55 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:56 <Jlun2> ill find a world that has empty west bank
01:57 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:57 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:02 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:04 <Jlun2> brb 
02:04 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:05 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:05 <Spineweilder>
02:06 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:09 -!- Jokhar has left Special:Chat.
02:15 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
02:16 <Haidro> test
02:19 <Ciphrius Kane> This dungeon sure doesn't want to be conquered
02:20 <AnselaJonla> Someone want to explain the issues with images like to kikuili?
02:20 <AnselaJonla> It's a good effort, but...
02:21 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:22 <Jlun2>
02:22 <Jlun2> I guess he was trying to replicate the previous pic :o
02:22 <AnselaJonla>
02:22 <Funds> [[User:Funds/Logs]]
02:22 <AnselaJonla>
02:23 <Funds> oops
02:24 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
02:24 <Thisismyrofl> Hayd00ds
02:24 <TyA> hai rofl
02:25 <AnselaJonla> - wow, people like animals falling over/having no spatial awareness
02:27 <Ciphrius Kane> It's "cute"
02:27 <AnselaJonla> Well... the ferret one is
02:29 <AnselaJonla> Go to bed... or do my dailies and try to get the rest of Sound of Drums and then Last of the Time Lords finished
02:29 <Jlun2> we're sadistic like that
02:30 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:30 <Spineweilder> hmm
02:30 <AnselaJonla> It's Head Sysop!
02:31 <Jlun2> "The skirmish has ended."
02:31 <Jlun2> eh?
02:31 <Ciphrius Kane> Finally a boss other than that fucking demon
02:32 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:32 <Spineweilder> nub Mime
02:33 <Jr Mime> nub Spine
02:34 <Jlun2> wow
02:34 <Jlun2> 125k lp for golem
02:34 <Jlun2> at full
02:34 <Jlun2> [[we2]]
02:35 <Jlun2>
02:35 <Jlun2> 110k?
02:38 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
02:38 -!- Funds has left Special:Chat.
02:39 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:39 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
02:40 <Jr Mime> Wikia derp?
02:41 <Spineweilder> hmm
02:41 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
02:44 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:45 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:45 <Urbancowgurl777> wow
02:45 <Urbancowgurl777> my keybind STILL doesn't work
02:45 <Urbancowgurl777> sjfosefsd
02:46 <Jr Mime> Sadness
02:46 <Jr Mime> such sexy
02:46 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:46 <Jr Mime> such dtm
02:48 <Jr Mime> .
02:50 <Dtm142> (H)
02:50 <Dtm142>
02:50 <Dtm142> ^ This be some weird stuff :o
02:51 <Urbancowgurl777> gross
02:51 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
02:51 <Jr Mime> So fake
02:52 <Jr Mime>
02:53 <Dtm142>
02:54 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
02:55 <Ciphrius Kane> I read an article in the Daily Fail that claimed tattoos give you cancer
02:55 -!- Kq head has left Special:Chat.
02:55 <Dtm142> "Miley Cyrus
02:55 <Dtm142> 1. Nail two slices of bread to a wall.
02:55 <Dtm142> 2. Apply ample amounts of peanut butter to one bum cheek.
02:55 <Dtm142> 3. Apply ample amounts of jelly to the other bum cheek.
02:55 <Dtm142> 4. Turn on music."
02:55 <Dtm142> (H)
02:55 <Jr Mime> That's an eye tattoo
02:56 <Jr Mime> Really in the eye
02:58 <AnselaJonla> So... no one's actually going to attempt to explain good equipped image taking to Kikuili?
02:59 <Ciphrius Kane> I'm not much of an imager sorry
02:59 <Jr Mime> Who's that
02:59 <Ciphrius Kane> A new editor
03:00 <AnselaJonla> Good at gifs, not so good at static equippeds, like and
03:01 <Jr Mime> Is that 2x aa?
03:01 <AnselaJonla> Not sure
03:01 <AnselaJonla> I didn't tag as AA coz of my uncertainty
03:02 <Jr Mime> Or AA but doesn't look like it because it's tiny
03:02 <Dtm142> Most, if not all, of my images have been deleted/replaced
03:03 <Jr Mime> I'll go put a message
03:04 <AnselaJonla> ty Mime
03:04 <AnselaJonla> I get my head bitten off whenever I try and leave talk page messages
03:04 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
03:06 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:07 <Jr Mime>
03:07 <Jr Mime> Chatbox
03:07 <Cook Me Plox> I should run for burrito cat
03:08 <Jr Mime> Yes yes yes
03:08 <Jr Mime> Get some for me!
03:08 <ChaoticShadow> crop it...
03:08 <ChaoticShadow> then trans it :D
03:09 <Jr Mime> No
03:09 <Jr Mime> Chatbox
03:09 <ChaoticShadow> well...oh i see
03:10 <ChaoticShadow> oh wow i got the same message friday at 10pm when i tried to use deadshot
03:19 <Dtm142>
03:19 <Dtm142> verify?
03:20 <Dtm142> Ahh.
03:20 <Dtm142> He's a repeat vandal/troll
03:21 <Dtm142> So I'm guessing not.
03:23 <Dtm142>
03:23 <SovietHero> 270 actually sounds.... legit for som reason
03:23 <Dtm142>
03:24 <SovietHero> And I thought America was bad enough.
03:24 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:29 <Dtm142>
03:30 <Dtm142> too bad.
03:30 <Dtm142> Was hoping for a brain workout
03:30 <Dtm142> :(
03:31 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:37 <AnselaJonla> [[herblore#boosts]]
03:45 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
03:51 <SovietHero> hey super chopper
04:05 <Ciphrius Kane> !test
04:05 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
04:06 <AnselaJonla>
04:08 <Jr Mime> Rofl
04:08 <Jr Mime> Last ones are so funny
04:08 <AnselaJonla> Matthew2602, is it still instigating an edit war if it's blatant vandalism?
04:09 <TyA> that's ucs
04:09 <TyA> so no
04:10 <AnselaJonla> Block request: Reason: vandalism; removal of information from a page three times. Warned after first and second.
04:10 <AnselaJonla> Disruption only account
04:11 <Jr Mime> Cya tomorrow
04:11 <AnselaJonla> lol Matthew2602, love the block reason
04:12 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
04:13 <TyA> something something dftt
04:14 <Matthew2602> *shudders*
04:14 <Ciphrius Kane> Seems to me more he's trying to remove spoilers
04:15 <AnselaJonla> They're hidden in the collapsible tables
04:15 <AnselaJonla> I double checked them when I added the coding for 22/12
04:16 <AnselaJonla> Coz in all honesty, I have 0% faith in the ability of IPs to add the collapsible coding themselves
04:17 <AnselaJonla>
04:18 <AnselaJonla>
04:19 <AnselaJonla>
04:21 -!- BrenRS has joined Special:Chat
04:23 <SovietHero> hey bwen
04:24 <SovietHero> *bren
04:25 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:26 <SovietHero> hey dtm
04:26 <AnselaJonla> Why did a reindeer just go across my cookie screen?
04:26 <Ciphrius Kane> That's where Olaf went
04:27 <Dtm142> Hi
04:27 <AnselaJonla> Hi Deetie
04:27 <Matthew2602> Ansela: That's part of the christmas update
04:27 <Matthew2602> if you click them you get cookies
04:27 <Dtm142> Where did you find this reindeer?
04:27 <Matthew2602> they're sort of like golden cookies
04:27 <AnselaJonla> Bugger I missed it
04:27 <AnselaJonla> I focused on the golden cookie instead
04:28 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
04:28 <Dtm142> Stupid political correctness :@
04:28 <Ciphrius Kane> ?
04:28 <Dtm142> The line is "Hang your stockings and say your prayers"
04:29 <AnselaJonla> Damn it... I forgot to take my stomach tablet yesterday
04:29 <Dtm142> Not "Jump in bed and cover your head"
04:29 <Ciphrius Kane> What are you on about Dtm?
04:29 <AnselaJonla> It's meant to be taken half hour before eating, but if I don't take it my reflux is going to keep getting worse
04:29 <AnselaJonla> Should I take it now even though I have no intention of eating?
04:29 <Dtm142> oh, wait
04:29 <Dtm142> Nvm
04:30 <Dtm142> It is that in the second verse
04:30 <Ciphrius Kane> Take it then eat something
04:31 <Ciphrius Kane> Here Comes Santa Clause
04:31 <Dtm142> indeed
04:31 <Dtm142>
04:31 <Dtm142> (santa)
04:31 <Ciphrius Kane> Thank you for telling us that was what you were listening to Dtm
04:32 <AnselaJonla> - could a sysop please respond to him
04:33 <Matthew2602> I'm not sure he knows what a EULA is
04:33 <AnselaJonla> End User Licence Agreement
04:33 <Ciphrius Kane> I want to see what he's going on about
04:33 <AnselaJonla> "I took one look at these puzzles and my brain exploded, resurrected in Lumbridge, packed a suitcase and went on holiday to escape the horror. Am I allowed to ask for help?
04:33 <AnselaJonla> You are more than welcome to ask for help, though we do ask that users do not directly list the answers as that spoils the fun. Hints and helps are good, direct answers bad."
04:33 <Matthew2602> "The content on the xmas event specifically the solutions also violates your own CC-BY-SA terms." Our content violates our own license?
04:33 <AnselaJonla> From the FAQ
04:34 <AnselaJonla> For the event
04:34 <AnselaJonla> Can I run a response past you guys before I post it?
04:34 <Ciphrius Kane> Doesn't that apply only to the forums?
04:34 <Ciphrius Kane> Go ahead
04:34 <Matthew2602> I'm just going to let Ciph deal with it for the time being if he wants to
04:34 <Matthew2602> *goes back to cookie clicker/trans'ing*
04:34 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
04:35 <Dtm142> Hmm
04:35 <Dtm142> They don't have 4-way stops outside 
04:35 <Dtm142> North America?
04:35 <Dtm142> Weird
04:35 <Dtm142> #funfacts
04:35 <Matthew2602> what is a 4-way stop
04:35 <Ciphrius Kane> They don't expressly forbid it
04:36 <Dtm142> Basic intersection with each direction faced by a stop sign
04:36 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
04:36 <Dtm142> The first person to make a complete stop gets the right-of-way
04:36 <Dtm142> And so on.
04:36 <ChaoticShadow> huh ghost of christmas presents music... ._. interestig
04:36 <Dtm142> It's like a game (H)
04:36 <Matthew2602> so basically, a roundabout?
04:36 <Dtm142> Sort of.
04:36 <Matthew2602> why not just have a roundabout
04:37 <Matthew2602> roundabouts are cool
04:37 <Dtm142> We'd usually put up a 4-way stop where you guys would put up a small roundabout
04:37 <Dtm142> Two reasons:
04:37 <TyA> roundabouts are scarry
04:37 <AnselaJonla> The request in the Festive Cryptic Clue Fest FAQ applies to the RuneScape Official Forums thread, and any other threads in that subforum. This is because users on the RSOF do ''not'' have the ability to hide the contents of their own messages. We, however, do have the ability to make the answers hidden by default, as we have done on that page, and as we did for the previous Clue Fests. Furthermore, there are several Jagex moderators who are frequent visitors to this wiki, and not one of them has requested that the answers, which we put up for people who cannot figure the clues out on their own, be removed. Until such time as they do, the answers will remain on the Clue Fest pages in their current collapsed format.
04:37 <Dtm142> 1. 4-way stops don't cost anything to put up.  A roundabout requires building concrete.
04:37 <Dtm142> 2. Drivers in North America hate roundabouts (though we're getting used to them)
04:37 <AnselaJonla> As for you not being able to access the on-site chat to ask for an unblock, that is because no blocked user can enter the chat.
04:38 <AnselaJonla> Deet - a small roundabout is often painted onto the road directly
04:38 <Ciphrius Kane> Well I've just posted a new message on his page
04:38 <Dtm142> lol
04:38 <Dtm142> that wouldn't work
04:38 <Dtm142> people would just run it
04:38 <AnselaJonla> Can I post what I just typed please?
04:38 <Matthew2602> people run smaller roundabouts occasionally as it is here
04:38 <Ciphrius Kane> Want to see how he reacts to my message first if that's ok
04:39 <Dtm142> We used to have a great big one at an intersection of two really busy streets
04:39 <Ciphrius Kane> If he still thinks we're in the wrong then go ahead
04:39 <Dtm142> People kept crashing, so they put up lights instead
04:39 <Dtm142> Now there's a diamond interchange there lol
04:39 <AnselaJonla> He just attempted to put the unblock template on, darling
04:40 <Dtm142> And it's kind of hard to run right through a piece of concrete.
04:40 <Ciphrius Kane> So I see
04:40 <Matthew2602> buses are allowed to run roundabouts when there's not enough space for them to turn normally, but occasionally someone in a perfectly standard car will just drive through it
04:41 <Spineweilder> hmm
04:41 <Matthew2602> I wonder where the "Cryptic Clue Fest" clause is
04:41 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
04:41 <Matthew2602> [[Black Santa hat]]
04:41 <Matthew2602> ermahgerd it's walrus
04:41 <AnselaJonla> Wow, a +913 response
04:42 <AnselaJonla> That was a longer message than I thought
04:42 <AnselaJonla> a ctrl+f for clue turned up nowt, Matt
04:43 <Matthew2602> I was being sarcastic.
04:43 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:44 <Matthew2602>
04:44 <Matthew2602>
04:44 <Matthew2602> what exactly do they mean by "a costume that fits"
04:44 <AnselaJonla> Doesn't matter, it's a costume and it's lower quality than our image
04:44 <Walrus068> it fits
04:45 <Matthew2602> oh spine beat me to it
04:45 <Ciphrius Kane> [[Template:Unblock]]
04:47 <Ciphrius Kane> Huh, how do I get the block appeal to say denied?
04:47 <Dtm142> K, time to do the 2006 event
04:47 <Ciphrius Kane> I did what it said on the doc
04:47 <Dtm142> (santa)
04:47 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
04:47 <Dtm142> 'ammit!!!!
04:48 <Dtm142> I'm 5gp short of a trip to Karamja :@
04:48 <Ciphrius Kane> Since when has fashion been a priority for the wiki?
04:48 <Cook Me Plox> pickpocket a man
04:48 <AnselaJonla> Cook, what do you think?
04:49 <Dtm142> i'm a pure.  I don't want any xp :@
04:49 <AnselaJonla> If we weren't allowed to post answers, Mod Michelle would have asked us to stop and remove them by now, right?
04:50 <Matthew2602> Ciph: {{unblock|complete=denied}}
04:50 <Matthew2602> is what you want
04:50 <Dtm142> He's a troll.  Ignore him
04:50 <Dtm142> And protect his talk
04:50 <Matthew2602> there's no reason to deny it right this minute though
04:50 <Matthew2602> i'm interested to see what he has to say tbh
04:50 <AnselaJonla>
04:50 <AnselaJonla> He's taken it to the level of threats
04:51 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
04:51 <Spineweilder> hmm
04:51 <Dtm142> K, found a few gp on the ground
04:51 <Dtm142> on wikipedia, legal threat = automatic block
04:51 <Ciphrius Kane> Ok..what part of "it only seems to apply to the forums" does he not understand
04:52 <Matthew2602> Yeah, I'm reasonably convinced that they're a troll.
04:52 <Dtm142> To Karamja!
04:52 <Matthew2602> Do whatever you want.
04:53 <Dtm142> [[Highwayman]]
04:54 <Ciphrius Kane> No discussion to be had?
04:55 <Matthew2602> Mind if I chip in Ciph?
04:55 <AnselaJonla> Well... to burst this guy's bubble... take a look at the times of the top message and the bottom message on
04:56 <AnselaJonla> And the posters
04:56 <Ciphrius Kane> Go ahead Matt
04:56 <AnselaJonla> Darling, he ignored the message bubble until he was banned
04:57 <Ciphrius Kane> Not our fault
04:57 <Cook Me Plox> grant you a reprieve
04:57 <Cook Me Plox> not reprise?
04:57 <Ciphrius Kane> Whatever
04:57 <Spineweilder> hmm
04:59 <Dtm142> Snakes are aggressive?  Seriously?
04:59 <Dtm142> :@
05:00 <Ciphrius Kane> He's all yours Matt
05:00 <Dtm142>
05:00 <Dtm142> Hmm
05:00 <Dtm142> In early RS2, wasn't it possible to avoid being attacked by paying the highwayman a few coins?
05:00 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
05:01 <Dtm142> (I thought it still was, but I haven't been attacked by one in a long time)
05:01 <SovietHero> Dtm, dont think so
05:03 <Dtm142> I'm sure of it.
05:03 <Dtm142> I was attacked by one in beta for whatever reason
05:03 <Ciphrius Kane> Honey, want some dickite?
05:03 <Dtm142> And I paid him, and he left me alone
05:03 <SovietHero> well I've played RS2 for a long time, and that never happened.
05:04 <SovietHero> Wait, dont highwaymen only attack low levs?
05:04 <Dtm142> Yes.
05:04 <SovietHero> that explains it >.>
05:04 <Dtm142> (though I was like level 64 in RS2 beta, and he still confronted me for whatever reason)
05:04 <SovietHero> but how can you pay him? was there an option?
05:05 <Dtm142> Yes
05:05 <SovietHero> ._.
05:05 <SovietHero> To me, all he did was say "Stand and Deliver" and attack.
05:05 <Dtm142> He still said that, but it also initiated a dialogue
05:05 <SovietHero> O.o
05:05 <Ciphrius Kane> Well that frogie guy said he's not coming back
05:06 <Dtm142> I'm guessing it didn't work right, so they changed it.
05:06 <Dtm142> [[Christmas 2006]]
05:07 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
05:07 <Dtm142> K, I need 30 snowballs total
05:07 <Cook Me Plox> I have no problem unblocking him if this was just a miscommunication
05:10 <Urbancowgurl777> uh
05:10 <Urbancowgurl777> what happened
05:10 <Suppa chuppa>
05:10 <Matthew2602> I care little. I blocked him for a day specifically because it was trivial. <_<
05:10 <Urbancowgurl777> yeah i'm looking at it and i see legal stuff <.<
05:10 <Urbancowgurl777> what's the problem, we hide the answers
05:11 <Urbancowgurl777> <.<
05:11 <ChaoticShadow> golems give 5k renown
05:11 <Matthew2602> fergie: person removed solutions to the festive cryptic clue fest multiple times. they're justification was that jagex asked people not to spoil it on the rsof as to not 'ruin the fun'. person said that we were violating runescape's end user license agreement by not obeying them and that they would be reporting us to Jagex
05:11 <Urbancowgurl777> oh
05:11 <Urbancowgurl777> well let them
05:11 <Urbancowgurl777> lol
05:12 <Urbancowgurl777> also Cook did you see me post this earlier,26,793,63996354,goto,1
05:12 <Urbancowgurl777> they linked to us <3
05:12 <AnselaJonla> And even though I warned them, and they... well they say they did and they didn't see the warning, they didn't continue if they did
05:12 <AnselaJonla> Did continue*
05:13 <Matthew2602> I'm honestly not sure how solid is as a warning though, Ansela.
05:13 <Urbancowgurl777> he doesn't think he was vandalizing <.<
05:14 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
05:14 <Urbancowgurl777> bleh
05:15 <Urbancowgurl777> handled poorly
05:15 <Urbancowgurl777> poor guy
05:15 <Cook Me Plox> thanks Mod Alex
05:16 <Cook Me Plox> just don't draw Infinity's attention to it
05:17 <Atheist723>
05:17 <Matthew2602> If I had known they would have taken a 1-day block like that, I would have given them a two or three hour block.
05:17 <Atheist723> Lost by 1 point in a 500-point patch.
05:17 <Atheist723> *match
05:18 <Urbancowgurl777> did you see that infinity is going on holiday?
05:18 <Urbancowgurl777> he just posted that thread like yesterday and now he won't be back till jan 6th
05:18 <Urbancowgurl777> gf
05:18 <Cook Me Plox> so uhh
05:18 <Cook Me Plox> yeah
05:18 <Cook Me Plox> how in the world is that festive cracker thing supposed to work
05:18 <Cook Me Plox> they probably expire before that
05:18 <Urbancowgurl777> and they're not tradeable..
05:19 <SovietHero> not tradable even in members?
05:19 <Cook Me Plox> this is what we call "a poorly planned exercise"
05:19 <Urbancowgurl777> lol
05:20 <Cook Me Plox> I mean, the effort is nice
05:20 <Cook Me Plox> but it seems like that was utterly botched
05:21 <Dtm142> ..........................................................................................................................................................................................................................................
05:22 <Dtm142> I GOT A BL00 PHAT!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!111!!111!11111!!!!1!
05:22 <Dtm142> AND A BLACK ONE TOO!!!!!!!!!!!!!
05:22 <Dtm142> YEAH!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
05:23 <Haidro> !updatelogs
05:23 <RSChatBot> Haidro: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 46 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
05:23 <Matthew2602> how valuable are phats these days
05:23 <Haidro> what happened?
05:24 <Matthew2602> [[Blue partyhat]]
05:24 <Matthew2602> haidro: with what?
05:24 <Matthew2602> oh wow, quite valuable
05:24 <Dtm142> You get all three marionettes?
05:24 <Dtm142> :o
05:24 <Haidro> whatever just happened
05:24 <Matthew2602> person removed solutions to the festive cryptic clue fest multiple times. they're justification was that jagex asked people not to spoil it on the rsof as to not 'ruin the fun'. person said that we were violating runescape's end user license agreement by not obeying them and that they would be reporting us to Jagex
05:25 -!- Viper acr1 has joined Special:Chat
05:25 <Haidro> Lol
05:25 <Viper acr1> hey guys
05:25 <Haidro> hi
05:25 <Viper acr1> I need help
05:25 <Haidro> what with
05:25 <Viper acr1> WHen is bandos gonna drop
05:25 <Matthew2602> I blocked them for 24 hours, and they amount of offence they took to it was... unanticipated.
05:26 <Haidro> I can't predict that
05:26 <Haidro> No one can
05:26 <Dtm142> Keep them blocked.  We don't need trolls like that
05:26 <Haidro> Don't think he's a troll, he's just ignorant
05:26 <Matthew2602> keep in mind i blocked them before the stuff on his talk page happened
05:26 <Viper acr1> Oh ok
05:27 <Matthew2602> I just saw 3 occurances of on the RC and was like "You get a day"
05:27 <Dtm142> I imagine it'll change in price after Bandos dies
05:27 <Matthew2602> and then the mess on his talk page happened
05:27 <Dtm142> (if they indeed kill him off)
05:28 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:29 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
05:30 <Dtm142> Maybe it'll go down because nobody cares about a dead god
05:30 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:30 <Dtm142> Or he'll be worth more dead than alive, so it'll go up
05:30 <Dtm142> (think Elvis)
05:33 <Matthew2602> I still can't figure out how to access the "Visual Editor"
05:33 <Dtm142> [[Special:Preferences]]
05:33 <Dtm142> [[Help:VisualEditor]]
05:33 <Matthew2602> I tried ticking "Enable visual editor (where available)". It only gives me the old RTE.
05:34 <Dtm142> Orly
05:34 <Dtm142> [[Special:Admindashboard]]
05:35 <Matthew2602> okay
05:35 <Matthew2602> so
05:35 <Matthew2602> it suddenly started working for me
05:35 <Dtm142> (H)
05:35 <Matthew2602> I swear it wasn't doing this yesterday
05:35 <Matthew2602> don't mind me
05:35 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:35 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
05:36 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:36 <Matthew2602> the admin dashboard is foreign to me
05:36 <Matthew2602> I never ever use it, so I sort of forgot it existed.
05:37 <Matthew2602> God, is such a joke.
05:37 <Cook Me Plox> you're such a joke
05:38 <Matthew2602> ouch
05:38 <Matthew2602> that hurt dude
05:38 <Matthew2602> that really hurt
05:38 <Matthew2602> ;(
05:39 <Dtm142> "Jagex asking people light-heartedly to not reveal solutions to an in-game event is hardly a legal obligation part of RuneScape's EULA. Regardless, that request was specifically in relation to the RSOF. I get that spoilers makes things less fun, and so on the page, we hide them in a collapsed table so that you only see them if you want to see them. We don't exist to not spoil things - we exist to give solutions and answers and walkthroughs. That's what we do here. And so, from our perspective, you were removing legitimate information for no good reason. And for the record, I only blocked you for 24 hours. You can come back this time tomorrow and do whatever you want (within obvious reason). It really isn't the big deal you're making it out to be. Happy Holidays to you too, though. MattTalk 05:07, December 22, 2013 (UTC) "
05:39 <Dtm142> classy
05:39 <Dtm142> (y)
05:39 <Matthew2602> I aim to please
05:39 <Matthew2602> and to not piss people off further
05:40 <Matthew2602> Seriously though, there is absolutely no reason why the functionality of [[Special:CSS]] couldn't work for every CSS file.
05:40 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
05:40 <Matthew2602> But no, they could only make it work for [[Mediawiki:Wikia.css]]
05:40 <Matthew2602> Not common.css, where most of our css is
05:40 <Matthew2602> only wikia.css
05:40 <Matthew2602> for no good reason
05:41 <Dtm142>
05:41 <Dtm142> Then what was he banned for?
05:41 <Matthew2602> Also it's really quite opinionated
05:41 -!- Viper acr1 has left Special:Chat.
05:42 <Matthew2602> Wikia feels the need to put a warning icon whenever !important is used, and to tell us "Don't use adjoining classes."
05:42 <Matthew2602> whenever we use adjoining classes
05:43 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
05:43 <Matthew2602> I'm sorry Wikia, but we have to use !important multiple times because you're website isn't actually designed to be customised as much as you act like it is.
05:43 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:43 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:44 <BennieBoy> haidro
05:44 <Matthew2602> and there's nothing inherently wrong with adjoining classes, so it is literally just them forcing practices down our throat for no good reason
05:44 <BennieBoy> are the ones I saw in a week
05:44 <Matthew2602> I'm fine with them pointing out things that don't acutally work eg. mismatched curly braces
05:45 <Matthew2602> but !important and adjoining classes work just fine, and although they might not be 'best practice', it's not Wikia's place to constantly tell us we're wrong
05:45 <Matthew2602> So yeah, [[Special:CSS]] is a joke.
05:46 <Matthew2602> That's my rant for the day. (y)
05:46 <Haidro> weird
05:51 <Matthew2602> bbl
05:51 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:01 <AnselaJonla> The video of the ferret gif from that set you linked me earlier Athe and I reposted to reddit:
06:03 <Dtm142>
06:03 <Dtm142> kind of a catch-22 for Jagex
06:04 <Dtm142> On the one hand, they discourage pmods from revealing their status on fansites or RSOF, and discourage players from making lists of pmods
06:04 <Dtm142> Because they don't want to subject pmods to unwanted attention and harrassment.
06:04 <AnselaJonla> I only know the names of two pmods
06:05 <AnselaJonla> Wait, three
06:05 <AnselaJonla> Ciph, Ryan and Loesje31
06:05 <Dtm142> But on the other hand, they give pmods a permanent silver crown next to their names in chat.
06:05 <AnselaJonla> The last one isn't on wikia though
06:05 <AnselaJonla> She prefers lunagang
06:05 <Dtm142> Lunagang?
06:05 <AnselaJonla> Dutch fansite
06:06 <Cook Me Plox> lunagang is pretty amazing
06:06 <Dtm142> Do you speak dutch?
06:06 <AnselaJonla> Nope
06:06 <AnselaJonla> But she does
06:06 <AnselaJonla> Being Dutch herself
06:17 <Dtm142>
06:18 <Dtm142> "She is in the clan called "Zezima Clan". She is also known for being Zezima's girlfriend."
06:18 <Dtm142> (H)
06:20 <Dtm142> .za = South African domain?
06:22 <Dtm142>
06:28 -!- DQA has joined Special:Chat
06:29 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:29 <DQA> Is it possible to win the fight in the BotD quest with 82 mage using ice blitz?
06:29 <Cook Me Plox> I would think so, yes
06:30 <DQA> Ok
06:30 <DQA> So I'm thinking Gandodermic armour + armadyl staff
06:31 <DQA> Ganodermic*
06:31 <DQA> Sounds okay?
06:31 <Cook Me Plox> That should be reasonably effective
06:31 <DQA> Ok
06:31 <DQA> thanks
06:31 <DQA> I've tried meleeing Hriedmier but it's just too hard
06:32 <DQA> Grimsonn with melee is relatively easy
06:32 <DQA> My stats are: attack 75, def 75, strength 85, mage 82
06:32 <DQA> So hopefully that's good enough
06:36 <BrenRS> [[bnb]]
06:36 <RSChatBot> BrenRS: <Spineweilder> I have your Christmas present, but [[File:Elvis pressie emote.gif|it's a little agressive]]
06:40 -!- DQA has left Special:Chat.
06:49 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:49 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
07:13 <AnselaJonla> Anyone got an account that has less than 65 fm and hasn't done barb firemaking training?
07:14 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:19 <Cook Me Plox> me
07:19 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:20 <AnselaJonla> - could you check if it's 35 or 65 (fm) needed to start the barbarian firemaking training, please?
07:22 <Matthew2602> [[Firemaking#Barbarian firemaking]] says you start at level 35 with oak logs
07:22 <Matthew2602> and that sounds about right iirc
07:22 <Matthew2602> *
07:23 <AnselaJonla> And this IP obviously disagrees
07:23 <AnselaJonla> And as it is not something I am capable of checking for myself, due to my account's fm level...
07:26 <AnselaJonla> dancer popper
07:27 <AnselaJonla> popped*
07:28 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:28 -!- BlatantDecoy has joined Special:Chat
07:29 -!- BlatantDecoy has left Special:Chat.
07:41 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
07:54 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:10 -!- Adamkhoo has joined Special:Chat
08:10 <Adamkhoo> when is the the cryptic clue fest? if anyone knows
08:11 <Matthew2602> The [[Festive Cryptic Clue Fest]] is happening now, if that's what you mean.
08:11 <Matthew2602> Otherwise idk
08:12 <Adamkhoo> is mean the 3rd clue 
08:12 <Adamkhoo> i mean*
08:13 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:13 <Matthew2602> the article says today
08:13 <Matthew2602> and it's 8 in the morning at Jagex
08:13 <Matthew2602> so expect it within a number of hours
08:13 <Dogfoger>
08:14 <Dogfoger> We need to fix that
08:14 <Dogfoger> Someone get hold of Cook
08:14 <Adamkhoo> thanks matthew
08:15 <Matthew2602> If I had a black santa hat, I'd be far too scared to drop it to OOO it.
08:16 <Matthew2602>
08:17 <Matthew2602>
08:17 <Matthew2602> Jagex really needs to just make an account >_>
08:21 <BrenRS> [[drygore rapier]]
08:22 <Dogfoger>
08:22 <Dogfoger> I laughed waaay too hard
08:24 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:25 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:26 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
08:30 -!- Adamkhoo has left Special:Chat.
08:34 -!- Adamkhoo has joined Special:Chat
08:34 <Adamkhoo> what items must we give to sparky?
08:36 -!- Adamkhoo has left Special:Chat.
08:42 <Haidro> [[Sparky]
08:42 <Haidro> [[Sparky]]
08:43 -!- MadCreator has joined Special:Chat
08:44 <MadCreator> hello
08:46 <Atheist723> [[Ranger's aid]] is worth more than [[Ranger's aid (m)]].
08:46 -!- MadCreator has left Special:Chat.
08:49 <BennieBoy> we know that the 1 across for the festive thing is _a_t___t___
08:49 <BennieBoy> is it possible to search for all 12 letter items?
08:54 <Haidro> dunno chess
08:54 <Haidro> couldn't figure it out
08:54 <BennieBoy> hmm :/
08:54 <BennieBoy> would be easier if we knew the first letter
09:02 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
09:02 <Ozuzanna>
09:02 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:02 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:03 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:18 <Ozuzanna> wtf
09:18 <Ozuzanna> i released 13 divine crystals at once
09:18 <Ozuzanna> only got 1500 renown
09:28 <Ozuzanna> [[bandos ambusher]]
09:41 <BennieBoy> need to do them one at a time :/
09:41 <BennieBoy> @ ozuzanna
09:44 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:44 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:44 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:45 <Haidro> athe
09:45 <Haidro> my game keeps crashnig
09:45 <Haidro> can you tell the team that
09:45 <Ozuzanna> comeon festive crack
09:46 <Haidro> Ah, think it's working now
09:46 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:50 <Battleben> Someone delete the sparky chathead duplicate.
09:50 <Matthew2602> links
09:52 <Matthew2602> nvm I found it myself
09:52 <Battleben> A jolly fat man's steed.
09:53 <Battleben> Since when does Moldark have a steed?
09:53 <Ozuzanna> wtf
09:53 <Ozuzanna> i just dced
09:53 <Ozuzanna> not this shit again
09:54 <Ozuzanna> did anyone else
09:54 <Battleben> I did, yes.
09:54 <Battleben> Good to see it wasn't just me.
09:54 <Ozuzanna> there was a server blackout last night too
09:55 <Ozuzanna> i have a feeling this is the aftermath 
09:55 <Battleben> jagex'd
09:56 <Ozuzanna> yep
09:56 <Ozuzanna> it is
09:56 <Ozuzanna> i can tell the way i cant log in
09:56 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:57 <Ozuzanna> i was going to solo nex too
09:57 <Ozuzanna> fuck sake
10:03 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:03 <Battleben> A large blue body. hmm
10:05 <Ozuzanna>
10:05 <Ozuzanna> troll dad
10:07 <Ozuzanna> im tempted to say markdonalds on the rs forums
10:09 <Battleben> Aren't you muted?
10:10 <Ozuzanna> yeah but my first ever acc shouldnt be
10:10 <Ozuzanna> if i knew the pass i could post on the forums lo
10:10 <Ozuzanna> lol*
10:10 <Battleben> hmmmmm, 
10:11 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:12 <Ozuzanna> goddamnit 
10:12 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:18 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:19 <Ozuzanna> now i got "No reply from login server"
10:21 <Ozuzanna> im in
10:21 <Ozuzanna> hahahaha
10:21 <Ozuzanna> dced again
10:26 <BennieBoy> why say markdonalds?
10:26 <BennieBoy> just insulting someone for no reason >.<
10:36 <Ozuzanna> back off!
10:36 <Ozuzanna> arrow-rain!
10:42 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:53 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:54 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:55 <Temujin96> because trolls, that's why
11:02 <BennieBoy> yeah, was just curious
11:02 <BennieBoy> because Ozuzanna: im tempted to say markdonalds on the rs forums
11:03 <Ozuzanna> i wouldnt do it anyway
11:04 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:04 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:07 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
11:07 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
11:07 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:08 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
11:09 <Temujin96> I hate forum trolls, because they attract fmod attention
11:09 <Temujin96> and some fmods are overzealous assholes
11:09 <Temujin96> most aren't, but still
11:10 <Temujin96> Holy shit this lumbridge bonfire is great exp :D
11:12 <Ignis438> yay happy saturnalia
11:17 <Ozuzanna> "You'll never catch me!" *fires arrow*
11:17 <Ozuzanna> *gets hit by 268 recoil and arrow hits nothing*
11:17 <Temujin96> "yay happy saturnalia"
11:17 <Temujin96> ?_?
11:19 -!- ..Tiny has joined Special:Chat
11:19 <..Tiny> Is anyone here god with signature coding? ouo
11:19 <Ignis438>
11:19 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:20 <Ozuzanna> lol @ Koschei
11:20 <..Tiny> * good
11:20 <Ozuzanna> "It seems you have outsmarted your combat after all oucherlander"
11:20 <Ozuzanna> he cant say outlander properly
11:20 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
11:20 <..Tiny> Hello?
11:21 -!- ..Tiny has left Special:Chat.
11:21 <Temujin96> I wish we had properly named months :/
11:21 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
11:22 <Temujin96> [[bnb]]
11:24 <Temujin96> [[maple logs]]
11:27 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:28 <TonyBest100> Hey Guys
11:28 <TonyBest100> ugh, stupid RS not letting me sign in at all
11:29 <Ozuzanna> yeah another blackout 
11:29 <Temujin96> Glad I'm already online :P
11:29 <TonyBest100> This is annoying, I want to get on and cap on renown for today!
11:29 <Ozuzanna> they should fix their servers
11:30 <TonyBest100> and get my 3 free crackers for today (1 for renown challenge, another for daily challenge and the cryptic clue fest)
11:30 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:30 <Temujin96> What oz said :/
11:31 <Ozuzanna> wow lol
11:31 <Ozuzanna> im doing dominion tower
11:31 <Ozuzanna> and ambusher attacks
11:32 <TonyBest100> Stuck logging in at lobby >.<
11:32 <TonyBest100> and I'm in but lagging 
11:34 <TonyBest100> And froze as I teleported to Bandos's Tower 
11:36 <TonyBest100> Hate this damn lag!
11:37 <Atheist723> They could ambush and kill players practically everywhere.
11:40 <TonyBest100> lagging still, already got kicked to lobby once
11:41 <TonyBest100> waste of a festive aura if I'm losing time due to lag
11:43 <TonyBest100> This is getting annoying, i'm not even at a laggy spot and i'm lagging like crazy
11:44 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:44 <TonyBest100> Every 2 seconds of getting construction xp = lag
11:47 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
11:48 -!- ..Tiny has joined Special:Chat
11:53 <TonyBest100> 46k construction xp til 82
11:53 <Atheist723> Game client just closed without warning.
11:54 <..Tiny> Dashing through the snow~
11:54 -!- ..Tiny has left Special:Chat.
12:04 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:04 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:04 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:05 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:06 <Haidro> What the heck
12:06 <Haidro> You picked beginner didn't you athe
12:06 <Atheist723> Yes.
12:06 <Haidro> Why do we have hard bots
12:06 <Atheist723> Have you even tried intermediate Dominion.
12:06 <Atheist723> It's insane.
12:06 <Atheist723> Well, not like I got any control of what bots we get...
12:07 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
12:07 <Ozuzanna>
12:07 <Ozuzanna> also i tried to solo nex
12:07 <Ozuzanna> 3k lp from being on next phase but i missclicked
12:07 <Ozuzanna> for blood
12:07 <Ozuzanna> :/
12:15 <Ozuzanna> !tell funds do you wanna duo nex with me
12:15 <RSChatBot> I will tell funds this next time I see them
12:16 <TonyBest100> ffs, double coal from 2 crackers
12:20 <Haidro> night all
12:20 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:27 -!- DeckYa20 has joined Special:Chat
12:28 -!- DeckYa20 has left Special:Chat.
12:28 -!- DeckYa20 has joined Special:Chat
12:31 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
12:34 <AnselaJonla> - revert?
12:34 <Ozuzanna> (qc) Exchange prices: 1x [[mages' book]] = 1,746,480gp; 1x [[ master wand]] = 615,568gp; Total price: 2,362,048
12:35 -!- DeckYa20 has left Special:Chat.
12:36 <TonyBest100> Yeah, more of a village than a summer camp
12:38 <Atheist723> Hi Ansela.
12:42 <Ozuzanna> shit, i lost my batwing
12:44 -!- BrenRS has left Special:Chat.
12:56 <Atheist723> Eh? It's like 10k...
12:57 <Ozuzanna> still
12:59 <Atheist723> I imagined you could lose 10m and not blink.
12:59 <Atheist723> "Lol, 1.5 hr of QBD"
13:00 <AnselaJonla> I'm not sure if that noise just now was thunder or a plane...
13:00 <Atheist723> Eh, they sound pretty different...
13:00 <Ozuzanna> true ath
13:00 <Ozuzanna> but i sorta dislike dying in general
13:00 <Ozuzanna> whether it be 10k or 10m
13:01 <AnselaJonla> Shit... got to the window in time to see a second go over
13:01 <AnselaJonla> It was the sonic boom from a typoon
13:01 <AnselaJonla> typhoon*
13:01 -!- BrenRS has joined Special:Chat
13:02 <BrenRS> idk why but I LOVE my new outfit
13:02 <BrenRS>
13:02 <BrenRS> I might just wear it around everywhere
13:02 <Ozuzanna> looks fitting
13:02 <BrenRS> static gloves look sooo cool
13:02 <AnselaJonla> Why are typhoons flying at those speeds so close to a built up area... and headed towards an airport?
13:03 <BrenRS> ansela didn't you pose for static gloves image?
13:03 <Ozuzanna> damn bren
13:04 <AnselaJonla> HAHAHAHAHAHAHA!
13:04 <AnselaJonla> As if
13:04 <Atheist723> Aren't "typhoons" WWII warplanes or something?
13:04 <Ozuzanna> i got 1m more total xp than you but you got comp t and i'm 2564 total
13:04 <AnselaJonla> I only completed TWW a few months ago
13:04 <AnselaJonla> Athe - if they were WWII they wouldn't be making a sonic boom
13:04 <BrenRS> o
13:04 <BrenRS> you need to do the quest to wear them?
13:04 <Ozuzanna> no
13:04 <Ozuzanna> i dont think so
13:04 <Ozuzanna> only to kill the automatons
13:04 <AnselaJonla> Hurricanes are the WWII ones
13:04 <Atheist723> What's so funny about static gloves?
13:05 <AnselaJonla> Yeah, but killing automatons is the only way I'm gonna get a pair
13:05 <AnselaJonla> 27m cash stack
13:05 <BrenRS> ozu
13:05 <Ozuzanna> or ansela 4 hours of qbd
13:05 <BrenRS> I haven't started going for xp yet
13:05 <BrenRS> wait until I vorago a bunch
13:05 <BrenRS> and get enough for seismics
13:05 <Atheist723> ...Here we go again.
13:05 <AnselaJonla> Okay, THAT was thunder
13:05 <Ozuzanna> same lol
13:05 <BrenRS> and start voragoing every day
13:05 <Ozuzanna> i got 68m str xp
13:05 <BrenRS> then I'll go crazy for xp
13:05 <Ozuzanna> cuz i was pvm prod
13:05 <BrenRS> but not right now
13:05 <Ozuzanna> bren do you wanna duo nex
13:05 <Ozuzanna> i got full torva and drygores
13:05 <BrenRS> never did it
13:05 <Ozuzanna> oh :/
13:05 <BrenRS> have you?
13:05 <Ozuzanna> yep
13:05 <Ozuzanna> had torva plate 64m split
13:05 <BrenRS> I'll skype you
13:05 <Ozuzanna> 4 man
13:06 <Ozuzanna> :p
13:06 <Ozuzanna> back when it was worth something :)
13:06 <BrenRS> [[torva platebody]]
13:06 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[torva platebody]] is 60,784,542 coins.
13:06 <BrenRS> how do you do that
13:06 <BrenRS> omg
13:06 <BrenRS> never knew how people do that
13:06 <Ozuzanna>  /gep torva platebody
13:06 <Ozuzanna> do that
13:06 <BrenRS> o
13:06 <BrenRS> ty
13:06 <BrenRS> (qc) The Exchange price of 1x [[seismic wand]] is 699,641,571 coins.
13:06 <Ozuzanna> and if you wanna do a list
13:06 <Ozuzanna> for say like this
13:06 <BrenRS> haha they will never fix price
13:07 <Ozuzanna> (qc) Exchange prices: 1x [[torva platebody]] = 60,784,542gp; 1x [[ torva platelegs]] = 41,769,614gp; 1x [[ torva full helm]] = 31,468,673gp; Total price: 134,022,829
13:07 <Ozuzanna> do /gep <name1>, <name2>, <name3>
13:07 <BrenRS> just separate with commas?
13:07 <BrenRS> o
13:07 <Ozuzanna> mhm
13:07 <Ozuzanna> hang on let me get skype
13:07 <Ozuzanna> you know im perm muted on rs right
13:07 <Ozuzanna> and i got a skype acc but im on my new pc so i gotta install
13:07 <BrenRS> ouch
13:08 <Ozuzanna> its fine
13:08 <Ozuzanna> been like it for a few month now
13:08 <BrenRS> I would literally QUIT if I got perm muted
13:08 <BrenRS> I couldn't play
13:08 <Ozuzanna> i did lol
13:08 <Ozuzanna> for a few month
13:08 <Ozuzanna> and i stopped playing 07
13:08 <BrenRS> ;\
13:08 <Ozuzanna> bren so have you been to nex at all
13:08 <Ozuzanna> or just never
13:09 <BrenRS> I have yes
13:09 <BrenRS> but I'm not efficient
13:09 <Ozuzanna> you got comp t so i know you have got the music track
13:09 <Ozuzanna> ah k
13:09 <Ozuzanna> since you got virtus
13:09 <BrenRS> you got seismics?
13:09 <Ozuzanna> you should use mage
13:09 <Ozuzanna> nah
13:09 <BrenRS> well
13:09 <BrenRS> I just sold ascensions
13:09 <Ozuzanna> i got ascensions and drygores
13:09 <BrenRS> I just don't like range
13:09 <Ozuzanna> but range on nex has been patched
13:09 <BrenRS> mage has always done it for me
13:09 <Ozuzanna> so its just mage/melee
13:09 <Ozuzanna> yeah mage is fine
13:09 <AnselaJonla>
13:10 <BrenRS> haha :P
13:10 <TonyBest100> lol
13:10 <Ozuzanna> hang on let me find that split
13:10 <Ozuzanna>
13:10 <BrenRS> ozu, should I just use farseer kite?
13:11 <BrenRS> I hate having my prayer low
13:11 <Ozuzanna> 1 and half years ago
13:11 <TonyBest100>
13:11 <Ozuzanna> well
13:11 <Ozuzanna> if you got virt book or singularity its the best to use until blood phase
13:11 <Ozuzanna> then switch to farseer/merciless
13:12 <TonyBest100>
13:12 <Ozuzanna> or arcane even
13:12 <Ozuzanna> tony has that sea snake got mental ailments o-o
13:12 <AnselaJonla>
13:13 <BrenRS> damn that's a monster
13:13 <BrenRS> ansela
13:13 <BrenRS> would you say great danes are great for kids?
13:13 <AnselaJonla> Yes
13:13 <BrenRS> I was thinking about getting one when I get a family
13:13 <AnselaJonla> They make great ponies
13:13 <BrenRS> lol
13:13 <BrenRS> no!
13:14 <AnselaJonla> Although, seriously, don't actually expect a great dane to let your kids ride it
13:14 <Ozuzanna> ben pm me your skype id
13:14 <Ozuzanna> bren*
13:14 <AnselaJonla> tbh, I'd start with something like a labrador or a spaniel or a collie
13:14 <TonyBest100>
13:14 <BrenRS> obviously
13:14 <AnselaJonla> Something known to be good with kids
13:14 <BrenRS> meh
13:14 <AnselaJonla> And speak to breeders etc, to get their opinions
13:14 <BrenRS> but if the dog is too small you're not going to want to play with it
13:15 <BrenRS> or maybe I'm being bias because we have a maltese
13:15 <BrenRS> and all he does is bite onto our pant legs wherever we walk and he just drags along
13:15 <AnselaJonla> Retriever breeds, springer spaniels and collies are not small
13:16 <AnselaJonla> Labradors and golden retrievers are the most commonly used breeds for guide dogs, although flat coated retrievers and german shepherds, and cross breeds involving one of these breeds, are also used
13:16 <AnselaJonla> small terriers are horrible dogs
13:17 <AnselaJonla> Their owners see them as small, cute and harmless, so they don't train them properly and they're allowed to get away with behaviour that would get a larger dog destroyed
13:17 <AnselaJonla> Aggression, biting, attacking people (all but one of my dog bites have been from terriers that have gone for me with no warning)
13:18 <AnselaJonla> You tell the cops there's a vicious yorkie or westie around though, and they'll laugh in your face even if you're still bleeding from the bite
13:19 <AnselaJonla> And their owners tend to be shitheads too, who get ultra defensive if you try to defend yourself, or your larger dog, from their aggressive menace
13:22 <BrenRS> Damn well I'll look into different types but I'm so dead tired right now
13:23 <AnselaJonla> If you do get a great dane... please remember that scooby/scooby do is a totally overused and cliche name for one
13:25 <BrenRS> oh okay haha
13:25 <BrenRS> you you recommend male or female? I know it matters for cats
13:25 <BrenRS> typically male cats are the shitheads
13:25 <Ozuzanna>
13:25 <AnselaJonla> As long as you get it spayed/neutered as a puppy it shouldn't matter
13:26 <BrenRS> that doesn't stop my dog from humping crap around my house..
13:26 <AnselaJonla> Well you just said you had a maltese terrorist
13:26 <BrenRS> maltese
13:27 <BrenRS> are they known for humping everything?
13:27 <AnselaJonla> No, but did your parents bother training it at all?
13:33 <BrenRS> no training whatsoever
13:33 <AnselaJonla> Let me guess "it's so cute and little and harmless"?
13:35 <BrenRS> not at all
13:35 <BrenRS> he has this intimidating personality
13:35 <BrenRS> he'd be the dog
13:35 <BrenRS> to try to bark at a bigger dog
13:35 <BrenRS> like yeah what I'm not afraid of you leggo
13:35 <BrenRS> 1v1 me
13:39 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
13:40 <Ignis438> Deck the jingles with hollys of holly bells jongles la la
13:40 <Ignis438> ONLY 5 PEOPLE IN CHAET
13:41 <Ignis438> I should be a chat mod
13:41 <Ignis438> as i am vury respuncable
13:41 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
13:45 -!- DeckYa20 has joined Special:Chat
13:45 -!- DeckYa20 has left Special:Chat.
13:56 <Atheist723> !test
13:56 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
14:10 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:10 <Ozuzanna> lol ignis
14:10 <Ozuzanna> that was a good one
14:10 <Ozuzanna> Mime >:O
14:11 <Jr Mime> Ozuzanna
14:11 <Jr Mime> report Markdonalds
14:11 <Jr Mime> >:_)
14:11 <Ozuzanna> Mark Ogilvie | Redirected from Markdonalds
14:11 <Jr Mime> Lol
14:14 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
14:15 <AnselaJonla> - should I move the completed crossword into Tips instead?
14:15 <Fearthe1337> [[Festive cracker]] - worth noting there are 2 different types of Festive crackers
14:15 <Fearthe1337> ?
14:25 <Atheist723> Hmm, world switching still doesn't refill shop stock.
14:44 <Atheist723> FPF: A bit like Agility Arena, except less complex, more laggy and filled with pickpocketing a**holes.
14:48 <Atheist723> Dude with blue starfish trolling a low level asking for cracker pulls.
14:55 <Ozuzanna> [[vengeful kiteshield]]
15:12 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:23 <Ozuzanna>
15:24 <Ozuzanna> g2g
15:24 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
15:24 <Atheist723> [[poison ivy]]
15:26 <AnselaJonla> - hm... not sure if legit
15:27 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:28 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:31 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:39 <Atheist723> Yes.
15:40 <Atheist723> In fact we had them boiled and served in congee.
15:40 <Atheist723> Had a lot of those when I was little.
15:40 <Battleben> Why is Enakhra sliskean now?
15:41 <Atheist723> Apparently the common English name for that kind of frog is..."Chinese edible frog".
16:07 <AnselaJonla> Because Zammy rejected her?
16:08 <Atheist723> Guess she can't have any ideas now that he is physically back.
16:10 <Battleben> guys
16:10 <Battleben> what's the solution to 1 across in the festive crossword thingy?
16:11 <Battleben> THe clue on the page doesn't help me at allll
16:12 -!- BrenRS has left Special:Chat.
16:12 <AnselaJonla> what's the clue again?
16:12 -!- Optic Hurtz has joined Special:Chat
16:12 <Battleben> Parent of soil	
16:12 -!- BrenRS has joined Special:Chat
16:12 <Battleben> Apparently it's somehow related to Gaia.
16:13 -!- Optic Hurtz has left Special:Chat.
16:13 <AnselaJonla> Oh... what's another term used to refer to Gaia by some wiccans
16:13 <Battleben> I don't know.
16:14 <TonyBest100> Apparently it's Earthmother
16:14 <Battleben> meh
16:14 -!- Optic Hurtz has joined Special:Chat
16:15 <Optic Hurtz> hey guys
16:15 <TonyBest100> course theres 2 collapsables on the page, showing the answers which is how I know lol
16:15 <Battleben> How is anyone meant to know that ;-;
16:15 <Optic Hurtz> i had a small question
16:16 <AnselaJonla> Hi
16:16 <TonyBest100> what's the question?
16:16 <Optic Hurtz> i was just reading about the devotion ability, it says that "it grants 100% efectiveness of protection prayers" does this mean you will be immune to the damage or is the damage 50% reduced at every hit
16:16 -!- BrenRS has left Special:Chat.
16:16 <AnselaJonla> It means that the protection prayers will negate 100% of damage, the way they used to
16:16 <AnselaJonla> Instead of 50% as they do now
16:17 <Optic Hurtz> awesome
16:17 <Battleben> Someone give me a hint for the first word.
16:17 <Optic Hurtz> thx for answering
16:18 <TonyBest100> Ben, why can't you look at the answers lol
16:18 -!- Optic Hurtz has left Special:Chat.
16:18 <Battleben> cheating
16:18 <AnselaJonla> lol
16:19 <TonyBest100> >.<
16:19 -!- Neutralino has joined Special:Chat
16:19 <AnselaJonla> See the guy I reverted three times on
16:20 <AnselaJonla> Check his talk page
16:21 <TonyBest100> Yikes
16:21 <Neutralino> Saftzie?
16:22 <TonyBest100> No,
16:22 <Neutralino> Oh
16:22 <TonyBest100>
16:23 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 5x [[airut bones]] is 54,540 coins (10,908 coins each).
16:23 <Neutralino> What was FrogieFace's offence? He wrote answers to the clue fest?
16:23 <AnselaJonla> No, he removed them
16:24 <Battleben> k, I have the crossword solved..
16:24 <Battleben> I can't figure out the items though ;-;
16:25 <TonyBest100> :-P
16:25 <Battleben> Well, I have one.
16:26 <Atheist723> It's a bunch of puzzles I can't solve for anything.
16:26 <TonyBest100> Ok I'm going to give you a hint, without spoiling any of the answers: The number of the puzzle (eg, 5 down) is the quantity of that item needed
16:26 <AnselaJonla> [[p2p prayer training]]
16:27 <Battleben> uh, the items aren't numbered, nor do they have clues.
16:28 <Atheist723> That's one annoying little WBM.
16:29 <TonyBest100> Ah, hard to explain it without inadvertently revealing the answers lol 
16:29 <AnselaJonla> [[xp table]]
16:30 -!- OwenHoward has joined Special:Chat
16:30 <OwenHoward> Hey all, could I quickly ask something?
16:30 <TonyBest100> Ask away owen
16:31 <OwenHoward> I've entered the experience gained for killing
16:31 <OwenHoward> Could somebody tell me if I used the correct reasoning to enter this xp?
16:31 <OwenHoward> "The experience entered is based on 160 total XP for 1 kill. Since the Constitution experience is calculated automatically in the monster's stats, it seems logical to me that he, in this case (with 39.6 = 40 HP experience) gives 120 non-HP experience."
16:34 <TonyBest100> Yeah that seems about right
16:34 <OwenHoward> Awesome, thanks :)
16:36 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:36 <Ozuzanna> well, thats interesting
16:37 <Ozuzanna> found a lesbian couple who happen to be twin sisters of each other
16:37 <AnselaJonla> [[festive clue fest]]
16:37 <Ozuzanna> is that counted as incest
16:37 <AnselaJonla> Yes
16:38 <Ozuzanna> oh k
16:38 <Ozuzanna> also why do air wave and air surge have same damage
16:38 <Ozuzanna> [[air wave]] [[air surge]]
16:38 <OwenHoward> I don't see them having same dmg
16:38 <OwenHoward> Surge has 768, wave 520
16:40 <Ozuzanna> well
16:41 <Ozuzanna> with my virtus wand they do
16:41 <TonyBest100> Something i've been wondering: Do we really need this at all?, would seem better if the image used in the infobox had that name
16:41 <TonyBest100> rather than Hemenster 2.png
16:43 <OwenHoward> The image in the userbox also has a typo: "Hemester" instead of "HemeNster"
16:43 <OwenHoward> infobox*
16:44 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:45 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:45 <TonyBest100> Oh yeah, nicely spotted :P
16:47 <Ozuzanna> how do people cast spells so fast
16:47 <AnselaJonla> Wand + orb
16:48 <AnselaJonla> Faster than staves
16:49 <AnselaJonla> ~test
16:49 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
16:50 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:50 <Ozuzanna> ik
16:50 <Ozuzanna> but some guy was doing it with a staff too
16:50 <Coelacanth0794> hello
16:50 <Atheist723> Hi.
16:50 <Coelacanth0794> widespread power outage for 15 hours. fun!
16:52 <Atheist723> Perfect reason to sleep more.
16:56 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
16:56 <TonyBest100>
16:57 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:57 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:58 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:58 <OwenHoward> Have a nice day everybody, and merry christmas!
16:58 -!- Emdac has joined Special:Chat
16:59 -!- Emdac has left Special:Chat.
16:59 -!- OwenHoward has left Special:Chat.
17:05 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:09 <Demise36> .
17:10 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:10 <Dtm142> Hey
17:11 <Dtm142> Are there black Santa hats on OSRS?
17:11 <Dtm142> Or only RS3?
17:12 <TonyBest100> RS3 only
17:12 <Dtm142> K
17:12 <Dtm142> I thought they said they were releasing them on OSRS....
17:12 <TonyBest100> Well instead they got rainbow phats
17:13 <Dtm142> Thought they were getting all three
17:13 <Dtm142> rainbow phat + BLACK partyhat (!!!!!) + black Santa hat
17:15 <TonyBest100> well they don't have a black santa hat
17:23 -!- Smithing has joined Special:Chat
17:24 <Dtm142>,318,211,65241479
17:24 <Dtm142> ^ This is a serious thread?
17:24 <Dtm142> Pathetic.
17:24 <Dtm142> Hey Smithing
17:24 <Dtm142> Where's your source for the claim Cursed You was not banned for RWT?
17:24 <Dtm142> And what was he banned for?
17:24 <Smithing> Hey
17:24 <Smithing> Just a sec
17:25 <Dtm142>,318,810,65238483
17:25 <Dtm142> ^ total ripoff of Jack Skellington imo
17:26 <Dtm142>,318,810,65238483,goto,2
17:26 <Dtm142> ^ 8th post
17:27 <Smithing> from 3:40
17:27 <Smithing> The ban was unexplained
17:28 <Dtm142> K
17:29 <Dtm142> I'm still thinking it was RWT, but I can understand leaving it out of the articles
17:29 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:29 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:32 <Battleben>
17:34 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
17:35 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:37 <Ozuzanna> is azzanadra jelly of sliske now
17:43 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
17:44 <AnselaJonla> Hi Coke
17:46 <Ozuzanna> so
17:46 <Ozuzanna> theres now a discussion as to whether "ragging" should be made against the rules
17:46 <Ozuzanna> from the mod silent incident 
17:46 <AnselaJonla> 260k to 87 Div
17:47 <Ozuzanna>
17:51 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:52 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:54 <Battleben> the fuck is this guy
17:54 <Battleben> He looks like a noob
17:55 <Battleben> oh, spine actually commented on the thing lol
18:00 <Battleben> k
18:02 <Ozuzanna> he looks happy there
18:06 -!- Neutralino has left Special:Chat.
18:06 -!- Neutralino has joined Special:Chat
18:10 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:11 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:11 -!- OwenHoward has joined Special:Chat
18:11 <OwenHoward> HELLOOOOOOOO :D
18:12 <OwenHoward> Quick question: is there a way to see all the pages using a certain template, and if so, how? (like for example, all pages that include the "stub" template)
18:12 <Cook Me Plox> Hi
18:12 <Cook Me Plox> Yeah
18:12 <Cook Me Plox> [[Special:WhatLinksHere/Template:Stub]]
18:12 <OwenHoward> Awesome, thanks :)
18:14 <Cook Me Plox> Welcome to the wiki by the way, good to see new people
18:14 <OwenHoward> I've been around for some time, but on the RS clans wiki :) Thanks! :)
18:16 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:16 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
18:16 <Coelacanth0794> these power outages, man.
18:16 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:16 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:17 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:19 <OwenHoward> Glad I haven't been experiencing those
18:19 <OwenHoward> Any idea of the cause, Coel?
18:19 <Coelacanth0794> the freezing rain, most likely
18:19 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:20 <Coelacanth0794> probably snapping a few power lines
18:20 <Ciphrius Kane> High winds up here
18:20 <Coelacanth0794> yesterday from 8pm was 15 hours of power outage, then it came on for 20 mins~ an hour ago
18:20 <Coelacanth0794> then out again
18:20 <Coelacanth0794> now we're here
18:20 <AnselaJonla> [[fur 'n' seek wish list]]
18:20 <Ciphrius Kane> Glad to see I'm not the only one with fucked up power right now though
18:21 <Coelacanth0794> "thank god other people cant do shit either!"
18:21 <Ciphrius Kane> Not the phrasing I'd use
18:22 <Ciphrius Kane> Thank Guthix other people can't do shit either!
18:22 <Ciphrius Kane> Ok now where's the best place to get 3 black capes?
18:22 <Ozuzanna> isn't scotland windy in general
18:22 <Ozuzanna> since its in the mountains and whatnot
18:22 <Ozuzanna> well, higher land
18:23 <OwenHoward> I just noticed Jagex forgot to update a dwarf's graphics
18:23 <AnselaJonla> Canifis clothing store
18:23 <Ciphrius Kane> Susan, not 100 MPH winds
18:23 <Battleben> Where do you live, Coel?
18:23 <OwenHoward> If you go to Dorgesh-Kaan's train, the dwarf operating the train is old graphs
18:23 <Battleben> Which dwarf is that, Owen? Farli?
18:23 <Battleben> Oh, those too.
18:23 <Coelacanth0794> canada
18:23 <OwenHoward> probably because he's not an entity, but probably part of the train's graphics
18:24 <Battleben> Oh, Canada, eh?
18:24 <Coelacanth0794> ya, eh?
18:24 <Cook Me Plox> they updated [[nigall]] though
18:24 <Cook Me Plox> he's not an entity
18:24 <Ciphrius Kane> Plus, it's only the highlands that are mountainy
18:24 <Coelacanth0794> he's an npc, yellow text on his click
18:24 <Battleben> He can't actually be right clicked.
18:24 <Battleben> He's part of the catapult's model
18:25 <Battleben> Same for the dwarves and the trains.
18:25 <AnselaJonla> Typical
18:26 <AnselaJonla> I go afk and I get ambushed by some bandosian scumbag
18:26 <Ciphrius Kane> What shops stock bronze arrows?
18:26 <AnselaJonla> At least I got some frags out of killing the little shite
18:26 <AnselaJonla> [[bronze arrows]]
18:26 <Battleben> Check out this one.
18:26 <Ciphrius Kane> [[bronze arrow]]
18:26 <Battleben> If oyu don't want to be ambushed by bandosian scumbags, join Armadyl.
18:26 <Battleben> Uh, join Bandos*
18:27 <Battleben> Then you can be ambushed by Armadylena scumbags instead.
18:27 <AnselaJonla> Bandos sucks
18:27 <AnselaJonla> Oh, I have a purple bank note with a bridge on it in front of me
18:27 <TonyBest100> I plan to swap sides after getting everything I want from Bandos's side by Phase 5
18:27 <TonyBest100> course any leftover renown isn't going to waste, gunna be shoving that in xp lamps
18:28 <Battleben> Collect dialogue from Davosi and Zarador.
18:28 <Battleben> Davosi the diviner, not Demise36
18:28 <AnselaJonla> Once I have the armour and emotes and titles and abilities, I'm gonna buy lamps
18:28 <AnselaJonla> Not changing sides though
18:28 <Coelacanth0794> i already switched for oveeride parts.
18:28 <Coelacanth0794> now it's the frantic rush back from bronze to dragon
18:29 <OwenHoward> Guys, I think we can safely remove the Stub template on since "A stub is an article which does not cover all information available about the topic."
18:29 <OwenHoward> I've just done some research ingame myself, and all available information is already on the page
18:29 <Ciphrius Kane> [[bear]]
18:29 <Cook Me Plox> go for it
18:30 <OwenHoward> Is there a way to make it so whenever editing a page it opens the source editor automatically, instead of the new fancy one?
18:30 <Coelacanth0794> sure owen remove the stub template
18:30 <Cook Me Plox> Yup, -> editing -> uncheck the visual editor box
18:30 <TonyBest100> Dat bad cropping cut off the edges of the interface >.<
18:31 <Cook Me Plox> Oh also, you can look at [[Category:Stubs]]
18:31 <OwenHoward> Thanks cook! :D
18:31 <Cook Me Plox> That's probably a slightly easier way to view the list of stubs, rather than through a list of {{Stub}} usage
18:32 <Cook Me Plox> With a bonus that the 8 most popular stub pages are listed in the boxes at the top
18:32 <Cook Me Plox> So if you want to look through some of those, that would be awesome
18:32 <Coelacanth0794> i wonder if barberries are supposed to be barb-berry or bar-berry
18:34 <OwenHoward> It's bar-berry
18:35 <OwenHoward> "The most well-known Berberis species is the so-called European barberry" - Wikipedia
18:35 <Ozuzanna> 73 (div)
18:35 <OwenHoward> Congratulations ^^
18:35 <AnselaJonla>
18:36 <Ozuzanna> ty
18:38 <AnselaJonla> [[san'tar spawnling]]
18:41 -!- Smithing has left Special:Chat.
18:45 <AnselaJonla> Cook?
18:46 <Ciphrius Kane> Somebody just copypasted the cow page onto a talk page...
18:47 <Cook Me Plox> hmm?
18:47 <AnselaJonla> Yeah, that's what I was about to ask about
18:47 <AnselaJonla> Is it a DDD violation to remove that?
18:47 <Cook Me Plox> no, lol
18:47 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
18:47 <Ozuzanna> why do they need to do that
18:47 <Ozuzanna> couldnt you make it into a collapsible table 
18:47 <Cook Me Plox> Link the guy to
18:47 <Ozuzanna> so it doesnt stretch people's screens when they go on it
18:48 <Ozuzanna> involuntary 
18:48 <Ozuzanna> on the talk page
18:49 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
18:50 <Coelacanth0794> power outage soz guys
18:51 <Ozuzanna> hi Coel
18:51 <Coelacanth0794> ello
18:51 <Ozuzanna> so me, bren, and his comp cape friend went trio nexing
18:51 <Ozuzanna> first trip we killed her once, second trip i died and 3rd trip we all died
18:52 <Ozuzanna> lol
18:57 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:58 <Urbancowgurl777> morning
18:58 <Ozuzanna> hi fergie
19:02 <AnselaJonla> [[wand of treachery]]
19:02 <Urbancowgurl777> was hoping someone would have replied on the festive fansite competition by now
19:02 <Urbancowgurl777> but nothing
19:02 <Urbancowgurl777> such failure
19:03 <Urbancowgurl777> [[cryptic clue fest]]
19:03 <Urbancowgurl777> *scrolls down to solutions*
19:04 <Ozuzanna> do we have a list of the offhand items in the game
19:04 <Ozuzanna> [[offhand]]
19:04 <OwenHoward> Guys, I've found a calculation error on a page, but I can't seem to find the problem in the source
19:04 <Ozuzanna> oh cool yes we do
19:04 <OwenHoward>
19:04 <Urbancowgurl777> what page
19:04 <OwenHoward> check the table on the bottom, it gives an error for the 5kg
19:04 <Cook Me Plox> I bet it's the old comma thing
19:05 -!- SovietHero has joined Special:Chat
19:05 <Cook Me Plox> And indeed it is
19:05 <OwenHoward> What do you mean?
19:05 <Cook Me Plox> I fixed it. The problem was that the calculation was using {{GEPrice}}, which gives the comma-separated price of an item
19:06 <Cook Me Plox> like 1,965, as opposed to {{GEP}} which gives 1965
19:06 <Cook Me Plox> Using the comma-separated version doesn't work in calculations
19:06 <OwenHoward> Aha... So obvious and yet I looked over it >.<
19:06 <Cook Me Plox> Which isn't a problem so long as the price of the item is below 1000 (no commas), but once the 5kg piece went above that, it became a problem
19:06 <Cook Me Plox> I wonder how long that's been like that
19:07 <Cook Me Plox> About two months. Ha.
19:07 -!- DeckYa20 has joined Special:Chat
19:08 -!- DeckYa20 has left Special:Chat.
19:09 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
19:09 <Polo2673> How to get rid of Baby Troll.
19:09 <Polo2673> It's a peice of shit that's taking up my bank space
19:09 <Urbancowgurl777> shoo it?
19:09 <OwenHoward> Put it in your PoH's menagerie, or get it out so it follows you, open the summoning interface and choose the "Dismiss" option
19:10 <Polo2673> Thank you.
19:10 <Polo2673> You saved my life.
19:11 <OwenHoward> Poor troll though :(
19:11 <Polo2673> He's a fucking troll.
19:11 <Polo2673> I seriously tried to burn him in a fire
19:11 <OwenHoward> My troll is called "Sugar"
19:11 <OwenHoward> He's sweet
19:11 <Cook Me Plox> My troll is called weird gloop
19:11 <Cook Me Plox> Because I discovered that item, I tell ya
19:14 <Urbancowgurl777> mine is acorn ^-^
19:14 -!- TyA has left Special:Chat.
19:15 <Coelacanth0794> you wasted a precious acorn to name a troll?
19:15 <Coelacanth0794> that's -1 for the count!
19:15 <Urbancowgurl777> i've only ever used 2 acorns
19:16 <Urbancowgurl777> one to plant the tree i got 99 with
19:16 <Urbancowgurl777> the other to feed the baby troll
19:16 <Urbancowgurl777> the other 201480 i've not used
19:16 <Urbancowgurl777> <2
19:16 <Urbancowgurl777> <3*
19:16 <AnselaJonla> All hail the acorn queen
19:17 <Urbancowgurl777> kay first stupid clue done
19:17 <Urbancowgurl777> maybe i can actually figure out the second one
19:17 <Ciphrius Kane> I'm onto the crossword
19:17 <Urbancowgurl777> oh there's a crossword? that sounds fun
19:18 <Battleben> Is weird gloop even tradable?
19:20 <OwenHoward> Nope
19:20 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:21 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:21 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:21 -!- Starport592 has joined Special:Chat
19:22 <Starport592> Hey?
19:22 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:22 <Ciphrius Kane> Hi
19:23 <AnselaJonla> HI Star
19:23 <OwenHoward> Somebody just added a new picture on
19:23 <Starport592> whats eveyone up to?
19:23 <OwenHoward> Is it really necessary to even exist on that page?
19:24 <AnselaJonla> Yes, Fergs, please delete and
19:24 <AnselaJonla> Personal use/non-RS reference
19:24 <AnselaJonla> Idiotic joke
19:24 <OwenHoward> Dumb question but... Who is Fergs? :x
19:24 <AnselaJonla> Urbancowgurl777
19:25 <OwenHoward> Aha :)
19:25 <Coelacanth0794>
19:25 <Urbancowgurl777> kay second clue was really lame
19:25 <Urbancowgurl777> dislike
19:25 <AnselaJonla> I dunno, Fergs
19:25 <AnselaJonla> Some bits of it confuzzled people in here
19:26 <AnselaJonla> The bit about the hats, for instance
19:26 <Battleben> What clue?
19:26 <Urbancowgurl777> perhaps if i lived in that part of the world i would have been able to do it ._.
19:26 -!- Starport592 has left Special:Chat.
19:26 <AnselaJonla> [[festice cryptic clue fest]] day two, ben
19:26 <AnselaJonla> One of these days I will learn to spell
19:26 <Battleben> What does living in britain have to do with anything>
19:26 <AnselaJonla> But it is not this day
19:27 <Urbancowgurl777> everything
19:27 <AnselaJonla> There's no American regiments that use the bearskin cap for ceremonial uniforms
19:27 <Urbancowgurl777> i suppose i could have investigated more since it mentions UK in the clue
19:27 <Urbancowgurl777> but i had no idea what those things were made of
19:27 <Urbancowgurl777> <.<
19:27 <Battleben> I just googled "tall fur cap usually worn by military personnel"
19:27 <Battleben> because I'm british and I didn't know what it was :P
19:28 <Urbancowgurl777> lol
19:28 <Urbancowgurl777> oh well
19:28 <Urbancowgurl777> crossword looks fun
19:28 <AnselaJonla> The standard bearskin of the British Foot Guards is 18 inches tall, weighs 1.5 pounds, and is made from the fur of the Canadian black bear.[6] However, an officer's bearskin is made from the fur of the Canadian brown bear as the female brown bear has thicker, fuller fur, and is dyed black. An entire skin is used for each hat.[7] The British Army purchase the hats, which are known as caps, from a British hatmaker which sources its pelts from an international auction. The hatmakers purchase between 50 and 100 black bear skins each year at a cost of about £650 each.[8] If properly maintained, the caps last for decades.
19:29 <Urbancowgurl777> gf bears
19:29 <AnselaJonla> You're British, Ben?
19:30 <AnselaJonla> Why did I think you were Dutch?
19:30 <Coelacanth0794> is that what those british royal guards with the silly giant tall fuzzy black hats are? bearskin?
19:30 <AnselaJonla> Army officials say approximately 100 skins are taken every year from the annual cull of thousands of bears by native Inuit hunters in a Canadian government programme to keep numbers under control.[17]
19:30 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:30 <AnselaJonla> Yes, Coel, using real bear
19:30 <Coelacanth0794> huh.
19:30 <Coelacanth0794> til
19:30 <Battleben> I'm not dutch. Fswe is dutch.
19:30 <Urbancowgurl777> today we all learned
19:30 <AnselaJonla> Couple of Canadian types use them as well:
19:31 <AnselaJonla> I didn't learn, Fergs. This army brat already knew.
19:31 <Polo2673> What world will festive crackers be dropped in in falador party room?
19:31 <AnselaJonla> All
19:31 <Coelacanth0794> cracker drop party 30 mins
19:31 <Urbancowgurl777> ooh
19:31 <Urbancowgurl777> don't let me forget this time D:
19:32 <Coelacanth0794> ill call everytime they call fergs?
19:32 <Urbancowgurl777> i meant everyone except Ansela :P
19:32 <Urbancowgurl777> whut
19:32 <Coelacanth0794>
19:32 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:32 <Battleben> The first crossword thing is utterly stupid
19:33 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
19:33 <Battleben> We need a better clue for it too.
19:33 <AnselaJonla>
19:33 <Urbancowgurl777> what are her fingernails
19:34 <Urbancowgurl777> ginger bread houses? <.<
19:34 -!- SovietHero has left Special:Chat.
19:35 <Ciphrius Kane> Methinks Xulk is really proud of his achievement
19:37 <Battleben> Maybe that was intentional, Ansela.
19:37 -!- Starport592 has joined Special:Chat
19:37 -!- Starport592 has left Special:Chat.
19:37 <Stinkowing> what makes you say that, Ciph?
19:37 <Stinkowing> other than the massive spam
19:38 <OwenHoward>
19:38 <OwenHoward> This dude is said to be the owner of
19:38 <OwenHoward> Yet on the shop's page the Owner links to
19:38 <OwenHoward> Mind if I fix it?
19:39 <AnselaJonla>
19:39 <Urbancowgurl777> errors should always be fixed :P
19:39 <Urbancowgurl777> um wth @ 1 across
19:39 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:40 <Demise36> what monsters are level 160+
19:40 <Cook Me Plox> dagon'hai monks
19:40 <Demise36> ty
19:41 <OwenHoward>
19:41 <OwenHoward> Fixed it :)
19:41 <Cook Me Plox> yay
19:41 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
19:42 <Battleben> Cuckles.
19:42 <IsobelJ> Hi
19:42 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:42 <Battleben> CUKKK
19:42 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:42 <Cook Me Plox> hai
19:42 <Battleben>
19:42 <Battleben> saw that and thought of you
19:42 <Cook Me Plox> elefint?
19:42 <Battleben> yes
19:42 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:42 <Battleben> and birdies
19:44 <Urbancowgurl777> [[skills]]
19:45 <Jr Mime> elefint
19:46 <Battleben> K
19:47 <Battleben> Not sure if kissing, or tasting.
19:47 <AnselaJonla> - methinks I won't be shopping at marks and spencer again
19:48 <Ciphrius Kane> Weren't the previous clue fests available to both F2P and P2P?
19:49 <Battleben> If you don't want to handle pork and alchohol don't work in a supermarket, it's common sense..
19:49 <OwenHoward> yeah Kane, but this one's special
19:50 <Ciphrius Kane> UK government's response: "So you don't want to work?  We're cutting your unemployment benefit"
19:50 <Coelacanth0794> fergs 10 mins till crackers
19:51 <Urbancowgurl777> oh thanks
19:51 <AnselaJonla> Battleben - best thing is, Muslims run 90% of the UK cornershop market. You ever seen a cornershop that DOESN'T sell booze?
19:51 <Urbancowgurl777> this crossword is hard ):
19:51 <Urbancowgurl777> *puts away for now*
19:54 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:54 <Kq head> >100% protect prayers since rsc, no complaints
19:54 <Kq head> >eoc removes 100% protection, complaints
19:54 <Kq head> >devotion is basically pre-eoc prayer... complaints?
19:54 <Kq head> ok, so it's ridiculous in pvp, but cmon!
19:55 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
19:55 <Ciphrius Kane> Give them a chance and people will complain
19:55 <Kq head> give them a change*
19:55 <Ciphrius Kane> Got a guy complaining that the party room is full]
19:55 <Ciphrius Kane> No give them a chance
19:55 <Coelacanth0794> fergie 5 mins
19:55 <Kq head> change in mechanics = complaint
19:55 <Kq head> they have been given a change, thus complained
19:56 <Ciphrius Kane> Party room isn't completely empty = complaint
19:56 <Ciphrius Kane> Or has that been changed?
19:56 <Urbancowgurl777> thanks Coel i'm in and ready
19:56 <Urbancowgurl777> i hope i don't click on nothing but pets this time <.<
19:56 <Coelacanth0794> they should ban pets and followers there
19:56 <Coelacanth0794> dunno why they havent, it's been requested since 09
19:57 <Urbancowgurl777> yeah
19:57 <Kq head> actually they complain about that because their chances of getting free stuff reduces with each person in the room
19:57 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:57 <Kq head> oh i see... give them a 'chance'
19:57 <Kq head> give them a chance for free stuff and they will rage when they don't hit that chance
19:58 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:58 <Stinkowing> I got three crackers last time I went
19:58 <Stinkowing> all of them had crap
19:58 <Urbancowgurl777> i got 0 last time
19:58 <Stinkowing> not even bothering now
19:58 <Urbancowgurl777> kept clicking on pets then i lagged out
19:58 <Urbancowgurl777> the first time i got 2 though
20:00 <AnselaJonla> - lol
20:01 <Urbancowgurl777> got 2
20:01 <Battleben> I got one.
20:01 <Ciphrius Kane> No,  give them the opportunity to complain and somebody will
20:02 <Urbancowgurl777> anyone want to help open mine
20:02 <Urbancowgurl777> i have 4
20:03 <Stinkowing> I would
20:03 <Stinkowing> but I'm herblore-ing
20:03 <Urbancowgurl777> ):
20:03 <Stinkowing> does it interrupt actions?
20:03 <Stinkowing> I havent' had one used on me
20:03 <Urbancowgurl777> mm
20:03 <Urbancowgurl777> i don't think so, someone used one on me as i was teleporting
20:03 <Urbancowgurl777> but it could
20:03 <Stinkowing> can you come to w30?
20:03 <Urbancowgurl777> just takes a second in any case <.<
20:03 <Stinkowing> or no?
20:03 <Urbancowgurl777> yeah
20:04 <Stinkowing> I'm at the ge
20:04 <Stinkowing> northeast corner
20:04 <Urbancowgurl777> mk (:
20:04 <Stinkowing> "Slurpmon" is my display name, if you weren't aware
20:04 <Urbancowgurl777> ._.
20:04 <Stinkowing> ?
20:04 <Urbancowgurl777> 30 used to be my homeworld when i was f2p
20:05 <OwenHoward> Good night everybody! :)
20:05 <Cook Me Plox> Bye Owen, thanks for the help
20:05 <AnselaJonla>
20:05 <AnselaJonla> Night Owen :)
20:07 <Urbancowgurl777> nn Owen
20:08 <Coelacanth0794> puns
20:08 -!- OwenHoward has left Special:Chat.
20:11 <Battleben> I don't get it.
20:12 <Coelacanth0794> nightmare fuel
20:12 <Battleben> ohhh
20:12 <Stinkowing> [[bond]]
20:12 <Battleben> Why do the beacon parts from ROTN not stack.
20:12 <Battleben> ROTM*
20:12 <Battleben> in the bank, that is
20:12 <Battleben> .oh well
20:15 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
20:15 -!- TyA has joined Special:Chat
20:16 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:19 -!- TyA has left Special:Chat.
20:19 -!- TyA has joined Special:Chat
20:20 -!- TyA has left Special:Chat.
20:21 <Kq head> bacon parts
20:21 <Kq head> bacon plates
20:21 <Kq head> bacon tetsu
20:22 <Stinkowing> wat
20:22 <Coelacanth0794> rise of the bacon
20:23 <Stinkowing> Bacon strips & bacon strips & bacon strips & bacon strips!
20:23 <Stinkowing> *shot for Starbound stuff*
20:23 <Kq head> craft bacon mounds into baconleather
20:24 <Ozuzanna>
20:24 <Coelacanth0794> here's a teddy bear made of bacon!
20:25 <Kq head> i just ate bacon that is why
20:25 <Urbancowgurl777> bacon is so gross
20:25 <Urbancowgurl777> makes me sick thinking about eating it
20:25 <Kq head> are you a vegetarian
20:26 <Kq head> or a pescetarian or a vegan
20:26 <Urbancowgurl777> "angel i love u baby" "join my fc" *kills me*
20:26 <Urbancowgurl777> why would i..?
20:26 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
20:27 <Ozuzanna> feel
20:27 <Ozuzanna> for the light bulb
20:27 <Kq head> don't you just hate it when people hit on you and they use so much cheese you could put it on macaroni and still have enough to drown an elephant in it
20:27 <Kq head> and then they kill you
20:28 <Stinkowing> yes, please
20:28 <Stinkowing> please drown the elefint
20:28 <Kq head> elefint prepare to meet a cheesy grave
20:28 <Stinkowing> ^
20:28 <Stinkowing> cook's gonna eviscerate me
20:28 <Stinkowing> But i dun care
20:28 <Kq head> fergie where was this anyway
20:29 <Urbancowgurl777> i was building at a spot and they came by with a convoy
20:29 <Urbancowgurl777> then i came back and killed him <.<
20:29 <Ozuzanna> kill the convoy too
20:29 <Urbancowgurl777> he had drygores and torva too, idk how i killed him
20:29 <Urbancowgurl777> it was my convoy
20:30 <Coelacanth0794> you maged him
20:30 <Ozuzanna> oh k
20:30 <Urbancowgurl777> i think the golem did most the damage <.<
20:30 <Urbancowgurl777> but they died and i saved the convoy so yey
20:30 <Coelacanth0794> woo arma golem!!
20:30 <Kq head> you should've told him how much you loved him
20:30 <Kq head> riddled with holes
20:30 <Kq head> stabbed in the gut
20:30 <Kq head> burned to a crisp
20:30 <TonyBest100>
20:30 <Urbancowgurl777> lol <.<
20:30 <Urbancowgurl777> aww cute froggy
20:30 <Kq head> omg hat froggy :D
20:31 <Kq head> it's so cute that i could eat it up if i were french
20:31 <Ozuzanna> ew
20:31 <Ozuzanna> a toad
20:31 <Urbancowgurl777> don't eat him he's mien ):
20:32 <Ozuzanna> pull his legs off
20:32 <Ozuzanna> yum yum
20:32 <Kq head> it's just a saying... i think
20:32 <Ozuzanna> (y)
20:32 <Kq head> so cute that you could eat it up or something
20:32 -!- TyA has joined Special:Chat
20:32 <Urbancowgurl777> tylerr
20:32 <Kq head> tyler defyler
20:32 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:32 <Ozuzanna> tyler [[defiler]]
20:32 <Casting Fishes^^> so.
20:32 <Casting Fishes^^> I made a second tuska mask
20:32 <Casting Fishes^^> No xp
20:32 <Casting Fishes^^> like
20:32 <Casting Fishes^^> what :c
20:32 <Stinkowing> I smashed a frog's head in with a brick once, but not out of random hatred. It was scaring our pond's fish and my dog
20:33 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:33 <Stinkowing> I felt bad
20:33 <Stinkowing> but it kept fucking coming back
20:33 <Ozuzanna> Brutal
20:33 <Stinkowing> I know
20:33 <Stinkowing> I hadn't thought it through
20:33 <Urbancowgurl777> why couldn't you just throw him over the fence ):
20:33 <Stinkowing> Iunno
20:33 <Stinkowing> again, didn't think it through and just grabbed a brick nearby
20:34 <Urbancowgurl777> arma is incredibly unorganized today
20:34 <Urbancowgurl777> built one thing by myself and fixing to do another
20:34 <TonyBest100> I miss Futurama :(
20:34 <Kq head> Brick killed a frog
20:35 <Ozuzanna> (qc) Let's play Brick-a-brac.
20:35 <Stinkowing> Let's not
20:36 <Kq head> (qc) Let's play Pokémon.
20:36 <Urbancowgurl777> i liked that one ;3=
20:36 <Urbancowgurl777> (not pokemon)
20:36 <Kq head> YOU.
20:37 <Kq head> I have had it up to here... um... around the waist, I have had it up to there with your hatred of pokemon :(
20:37 <Urbancowgurl777> i don't hate it
20:37 <Urbancowgurl777> just don't like it
20:37 <Urbancowgurl777> ^-^
20:37 <Kq head> that's totally the same thing
20:37 <Urbancowgurl777> nup
20:37 <Urbancowgurl777> i've never watched it/played it/whataever
20:38 <Urbancowgurl777> so how could i hate it?
20:38 <Urbancowgurl777> whatever*
20:38 <Kq head> to quote spine
20:38 <Kq head> Hmm.
20:38 <Stinkowing> Hmm
20:38 <Stinkowing> Speaking of frogs and death, I made this:
20:38 <Stinkowing>
20:38 <Stinkowing> Don't even ask
20:38 <Kq head> i don't think it's not liking it as much as being indifferent to it
20:39 <TonyBest100>
20:41 <Ozuzanna> old but gold
20:42 <AnselaJonla> How to get downvotes:
20:42 <Urbancowgurl777> lmao
20:43 <Urbancowgurl777> well then
20:43 <Urbancowgurl777> built 2 thingies by myself, maxed renown
20:43 <Kq head> is this a zelda cosplay or...?
20:43 <Kq head> ganondorf in the background ;)
20:43 -!- Tashunu has joined Special:Chat
20:43 <Urbancowgurl777> [[armadyl's glory]]
20:44 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:44 <Urbancowgurl777> k
20:44 <Urbancowgurl777> lol tier 1 is fail
20:44 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:44 <Ozuzanna>   20:05 	User talk:‎ (diff | hist) . . (+168)‎ . . 4 i am King (Talk | contribs) (Created page with "==Vandalism== Please don't vandalize pages on the Runescape Wikia, if you continue to do so you will be blocked~~~~")
20:44 <Ozuzanna> "the Runescape Wikia"
20:44 <Ozuzanna> lolol
20:45 <Urbancowgurl777> .
20:45 <Stinkowing> .
20:45 <AnselaJonla> Fergs, OP's reply in that image...
20:45 <Battleben> it helps that anti-aliasing is off.
20:45 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:45 <AnselaJonla> Apparently that's the best graphics on rs
20:45 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:45 <Urbancowgurl777> wow you can buy tier 2 without tier 1
20:45 <Urbancowgurl777> in other words just wasted renown
20:45 <Battleben> What's funnier is when people call the offical wiki "the jagex wikia" or whatever
20:46 <Kq head> my brother is playing battlefield 4 and he just jumped over a railing at the top of a building
20:46 <Kq head> and fell... and lived
20:46 <Kq head> now he's in glitch world
20:46 <Urbancowgurl777> he might have the graphics to max settings
20:46 <Urbancowgurl777> but his computer doesn't allow them
20:46 <Urbancowgurl777> lol
20:47 <AnselaJonla> /me is going to set her graphics to good and take a cap
20:47 <Kq head> what if zelda was a girl
20:47 <Kq head> sorry it felt like a good moment...
20:47 <Urbancowgurl777> ??
20:48 <Kq head> it's what people say when they feel like trolling zelda fans
20:48 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:48 <Kq head> "what if zelda was a girl"
20:48 <Kq head> -zelda is not link
20:48 <Spineweilder> coel
20:48 <Coelacanth0794> ?
20:48 <Spineweilder>
20:48 <Spineweilder> That's not a marker arrow
20:49 <Spineweilder> It's a downvote
20:49 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
20:49 <Spineweilder>
20:49 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:50 <Stinkowing> Excuse me
20:50 <Stinkowing> that image is relevant to my interests
20:50 <Stinkowing> so I am going to download it
20:51 <AnselaJonla>
20:51 <Kq head> this guy in pernix/asc bows came in and killed a guy in gano, and then targeted me... teleported
20:51 <Kq head> no skull 4 u
20:51 <Spineweilder> what am I looking at Ruri
20:52 <Stinkowing> a thing
20:52 <AnselaJonla> A counter to a comment on
20:52 <Kq head> the guy on the left with a bunch of wisps behind him resembling a crown?
20:53 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:53 <TonyBest100> O_O
20:53 <TonyBest100> "A Florida man is in jail without bond after authorities say he broke a one-month-old child's leg when he was interrupted from a video game to change the infant's diaper."
20:53 <Kq head> video game will be to blame, right
20:54 <AnselaJonla> Yep
20:54 <Kq head> he was playing hello kitty: island adventure
20:54 <AnselaJonla> The baby interrupted his xboxing
20:54 <TonyBest100> Yep, video game will be to blame
20:54 <Kq head> no wait he was playing barbie's... horse... thing?
20:54 <Battleben> oh, I saw you on reddit earlier, spine.
20:54 <Ciphrius Kane> Media are quick to blame video games for when things go bad
20:54 <TyA> Of course, it would be against the anti-video game agenda to blame shitty people for shitty behavior 
20:54 <Ciphrius Kane> Yet when video games do some good
20:55 <Kq head> why can't video games be in the 2nd amendment too
20:55 <Ciphrius Kane> Where's the media?
20:55 <Spineweilder> Indeed
20:55 <Ciphrius Kane> Nowhere in sight
20:55 <Kq head> the right to bear video games
20:55 <Kq head> to defend against a tyrannical government that uses fbi hackers to nuke everyone in cod and stuff
20:56 <Ciphrius Kane> Anybody heard of Extra Life?  Least I think that's what it's called
20:56 <Kq head> i have heard of it
20:56 <Battleben> I like how people who defend guns blame video games for violent crime.
20:56 <TonyBest100> You mean Second Life?
20:56 <Ciphrius Kane> That may be it
20:56 <Battleben> Kind of contradictory.
20:56 <Ciphrius Kane> It's a charity event that runs for 25 hours
20:56 <Kq head> ben, that's pretty much what the NRA revolves around
20:57 <Ciphrius Kane> Where gamers play for 25 hours to raise cash for cancer charities
20:57 <Kq head> they are gun fanatics that blame video games
20:57 <TonyBest100> Oh, a charity, I thought you were referring to a game named Second Life lol
20:57 <Kq head> i remember people on a minecraft forum playing for Extra Life
20:58 <Ciphrius Kane> The media were invited to observe, but they all declined
20:58 <Ciphrius Kane> Would get in the way of their "video games are evil" agenda
21:00 <TonyBest100> lol
21:01 <TonyBest100> They really do get a grasp that if people even steals a car, their first thought is GTA
21:02 <Urbancowgurl777> no one wants to address mental illness
21:02 <Urbancowgurl777> video games are easier to be mad at
21:02 -!- Neutralino has left Special:Chat.
21:02 <AnselaJonla>
21:02 -!- Neutralino has joined Special:Chat
21:02 <Urbancowgurl777> can't tell if it's a twister or smoke <.<
21:04 <TonyBest100>
21:04 <Urbancowgurl777> rofl
21:04 <AnselaJonla> A fumarole
21:05 <Battleben> Reminds me of this for some reason.
21:05 <Urbancowgurl777> ah
21:05 <Kq head> I tried to catch some fog...
21:05 <Kq head> ...but I mist
21:05 <Urbancowgurl777> .
21:05 <Urbancowgurl777> k bbl
21:07 <Battleben> Bye!
21:07 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:08 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:08 <TonyBest100>
21:09 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:11 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:11 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:11 <Spineweilder> hmm
21:13 <Ciphrius Kane> Client seems to have crashed...again
21:13 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
21:14 <DuskFalls> How do drop piles order? As in, what order do they appear?
21:15 <DuskFalls> Is it on a per creature basis, or is it value order (which it isn't) or alphabetical order (which it isn't) etc
21:16 <AnselaJonla> Don't know
21:17 <DuskFalls> Because having killed ganos for days and days, i can't help but notice that sometimes when it drops ranarrs, they appear on the top of the pile, and sometimes on the bottom
21:17 <Kq head> maybe based on item id or something
21:17 <Ozuzanna> lagggggggggggggg
21:18 <Kq head> wow me too
21:18 <Stinkowing> not me
21:18 <Ciphrius Kane> Yep, extreme lag
21:18 <Ozuzanna> cool i died and i just saw someone atk me -_-
21:18 <Stinkowing> even blaring Kingdom Hearts DDD music, playing RS and TF2 and other games, I'm not lagging
21:19 <Ciphrius Kane> DCed again
21:19 <Stinkowing> my computer only really lags when I pull the charging cord out
21:19 <Stinkowing> and then, it lags horribly
21:20 <Stinkowing> oh, question
21:20 <Stinkowing>
21:20 <Stinkowing> oops
21:20 <Stinkowing> wrong link
21:20 <Stinkowing>
21:20 <Stinkowing> why is it under "Jagex controversies" if we don't go into any detail on why it's a controversy
21:21 <Ciphrius Kane> It's seen as a form of rwt
21:21 <Stinkowing> I know that
21:21 <Stinkowing> but the article doens't go into any detail on why
21:21 <Stinkowing> like, other jagex controversy listed pages do
21:22 <Stinkowing> but this one doesn't
21:22 <Stinkowing> that's what I'm saying
21:22 <Ciphrius Kane> Feel free to go into detail then
21:22 <Stinkowing> I would add the reason why, but I'm not sure how to word it >_<
21:22 <Stinkowing> I don't want to be seen as non-NPOV
21:27 <Spineweilder> hmm
21:28 <Ozuzanna> hahahah
21:28 <Ozuzanna> stupid kid who rushed me
21:28 <Ozuzanna> i killed him
21:29 <Ozuzanna> got his dh plate legs and offhand d scim
21:31 <Spineweilder> cool
21:33 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:33 <Spineweilder> Hai Dro
21:33 <Haidro> hmm
21:33 <AnselaJonla> - Stinkowing
21:33 <Spineweilder> hͪmͫmͫ
21:35 <AnselaJonla> ~test
21:35 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
21:35 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:36 <Ciphrius Kane> /me turns TyBot into a beef lasagne
21:36 <Ciphrius Kane> Anybody wantt his freshly baked lasagne?
21:36 <Spineweilder> Isn't it a robot
21:36 <TyA> yea, I wouldn't eat that
21:37 <Ciphrius Kane> Ya sure?
21:37 <Kq head> beef? but it's a horse
21:37 <Kq head> horsemeat scandal
21:37 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:37 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
21:38 <Ciphrius Kane> thatsthejoke.png
21:38 <Spineweilder> hmm
21:38 <King kolton9> anyone here have a red santa I can borrow in game for 1 hour?
21:38 <AnselaJonla> - someone reply to him
21:39 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:39 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:40 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:42 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
21:42 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
21:42 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:42 <Spineweilder> hmm
21:47 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:48 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
21:48 <Dtm142>
21:48 <Dtm142> Interesting
21:48 <Dtm142> So everyone who disagrees with RWT is a moron?
21:48 -!- Neutralino has left Special:Chat.
21:49 -!- Neutralino has joined Special:Chat
21:49 <Ozuzanna> sweet bonds are 8m now
21:49 <Ozuzanna> better buy as many as i need
21:50 <Spineweilder> hͪmͫmͫ
21:50 <AnselaJonla> Deet, you can reply to Revan then
21:51 <Dtm142> Nah
21:51 <Dtm142> Gotta play my r00nscaep
21:51 <Stinkowing> I'm trying to GET 9m...
21:51 <Stinkowing> 8m*
21:51 <Ciphrius Kane>
21:52 <Dtm142> (H)
21:52 <Haidro> Wow... I can't believe myself
21:52 <AnselaJonla> Adipose are cute
21:52 <Spineweilder> it's not butter
21:53 <Spineweilder> dammit Ruri
21:53 <Spineweilder> :(
21:53 <Dtm142> Nice.
21:53 <Haidro> All this time I was training my Pansear and Panpour so it can level up for pokede
21:53 <Haidro> pokedex
21:53 <Haidro> And then I realised I just need a fire/water stone
21:53 <Haidro> FML
21:53 <Dtm142> I can't even read the whole news archive on the website
21:53 <Ciphrius Kane> What games?
21:53 <Dtm142> I can't get to any articles in September 2013 that go back earlier than the 10th.
21:53 <Haidro> X
21:54 <Ciphrius Kane> Luminoise
21:54 <Ciphrius Kane> You can get the stones from a store there
21:54 <Haidro> Lumoise
21:54 <Haidro> Yea I had a few spare
21:54 <Haidro> omg the evolutions look ugly
21:54 <Dtm142>
21:54 <Dtm142> Piece of crap.
21:54 <Ciphrius Kane> I'ma ban you for speaking back
21:55 <Haidro> dtm, I have a pic you'll like
21:55 <Haidro>
21:55 <Dtm142> And it's cluttered with crap like BTS videos, so I can't even filter out the updates that actually matter :@
21:55 <Dtm142> (H)
21:55 <Haidro> Was not even intentional
21:55 <Haidro> I just saw it on my screen
21:56 <Dtm142> I like this one
21:56 <Dtm142>!RS3forums.png
21:56 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:57 <Dtm142> (H)
21:57 <Dtm142> [[updates]]
21:58 <Dtm142> Maybe the wiki's archive will be better than Jagex's
21:58 <Dtm142> [[festive cracker]]
21:59 <Ozuzanna>
21:59 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
22:00 <Spineweilder> lol oz
22:00 <Dtm142> I never thought I'd say this ever
22:00 <Dtm142> But I might be willing to switch to OSRS
22:00 <Spineweilder> Join me Dtm
22:00 <AnselaJonla> Donna's mum: It's not the 1980s. No one's unemployed these days, apart from you.
22:00 <Dtm142> It seems like they're making RS3 douchier and douchier
22:00 <Dtm142> While making OSRS gradually less douchey
22:01 <Dtm142> OSRS seems to be about "if we had to do it all over again, here's what we would have done differently"
22:02 <Ciphrius Kane> [[magic potion (dungeoneering)]]
22:02 <Spineweilder> Come join the dark side, Dtm
22:03 <Dtm142> I'm scared though
22:03 <Spineweilder> I was too
22:03 <Dtm142> There's no dungeoneering
22:03 <Spineweilder> Until I embraced it
22:03 <Dtm142> And they have the old douchey combat system
22:03 <TyA> I don't see why anyone would want to start over
22:03 <Dtm142> And my guy is level 3 rather than level 100+ with 1.2 billsky
22:03 <Dtm142> And no qpc
22:03 <Dtm142> So yeah.
22:03 <Dtm142> decisions decisions decisions
22:04 <Spineweilder> We have an agile hood
22:04 <Dtm142> And the BLACK phat
22:05 <Dtm142> Reorchestrated [[Scape Santa]] sounds good
22:05 <Dtm142> (santa)
22:05 <Stinkowing> Senik da Herjherg
22:06 <Haidro> There's also a rainbow phat dtm
22:06 <Ozuzanna> wohoooooo extra spin 4 da win
22:07 <Spineweilder> yes Dtm
22:07 <Spineweilder>
22:07 <Dtm142> Ik that
22:07 <Dtm142> I got both
22:07 <Dtm142> Black is a bigger deal though
22:11 <Spineweilder> white is best ;)
22:11 <Spineweilder> hehe
22:11 <Dtm142> I think I'll get the Glad Tidings outfit
22:11 -!- Neutralino has left Special:Chat.
22:11 <Dtm142> Less of a hassle than having to constantly keep five Christmas items equipped
22:12 <TyA> I don't think it applies towards your bonus
22:12 <Dtm142> Yes it does
22:12 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
22:12 <Dtm142> "According to Jagex, "The following cosmetic overrides also count, but do not give stats - the only stats come from any armors that are covered up by overrides.": "
22:13 <Ozuzanna> i used protein planks
22:14 <TyA> I just removed my christmas items and my festive blessing faded
22:14 <TyA> And I'm wearing the Glad Tidings outfit
22:14 <Haidro> Ty, I thought that too
22:14 <TyA> minus the cape, but that is still 5 items
22:14 <Haidro> But that only applies for the combat boost
22:14 <Haidro> Not the chance of getting a cracker
22:14 <Haidro> or a betterl oot
22:14 <TyA> okay
22:15 -!- Neutralino has joined Special:Chat
22:15 <TyA> also on the wardrobe interface the t is lowercase
22:16 <Ozuzanna> snowball doesnt give festive notification either
22:16 <Ozuzanna> [[black santa hat]]
22:16 <Dtm142> Wtf?
22:16 <AnselaJonla> coz festive weapons don't have stats
22:16 <Dtm142> Why won't my outfit show?
22:16 <Dtm142> There we go
22:17 <AnselaJonla> Hm... do I go see The Hobbit tomorrow, in a cinema that is in a shopping centre just two days before Christmas when the schools are on holiday... or I wait until 6 Jan, when I'm next in town?
22:17 <Dtm142> first one
22:18 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:18 <Dtm142> take risks (H)
22:18 <Kq head> if you use pokemon bank you get a free celebi O_o
22:18 <Ozuzanna> this is disappointing 
22:18 <Ozuzanna> when i use virt wand + book and compare to when i use chaotic staff
22:18 <Ozuzanna> the dps seems pretty much the same
22:18 <Neutralino> That's the point
22:18 <Ozuzanna> o
22:18 <Dtm142> Ms Zuzu is an asskisser now?
22:18 <Ozuzanna> fuck you virtus wand you bitch
22:18 <Kq head> neutralino do you have a [[Skully]]
22:18 <Neutralino> I do
22:18 <Ozuzanna> 191m for that piece of crap
22:18 <Kq head> does it have a chathead
22:18 <AnselaJonla>
22:18 <Neutralino> Yes
22:19 <Kq head> could you get an image of it? :D
22:19 <Ozuzanna> "huur durr if you dont bring virtus wand and book ur not coming to nex"
22:19 <Neutralino> How?
22:19 <Kq head> print screen, crop it, save it as png, upload it and let somebody else trans it
22:19 <Neutralino> I haven't learned how to make pictures transparent sorry
22:20 <Neutralino> OK I will do that
22:20 <Dtm142> figures.  she was pro-rwt last I checked
22:20 <Kq head> and make sure it's called 'Skully chathead.png' or something similar
22:20 <Neutralino> Will do
22:21 <Spineweilder> do you have antialiasing
22:21 <Neutralino> What is that?
22:21 <Dtm142> [[Guthix homeworlds]]
22:21 <Kq head> oh yeah almost forgot about that lol
22:21 <Kq head> in graphics settings put anti-aliasing to x4
22:22 <Neutralino> Ok I took the screenshot
22:22 <Neutralino> I cropped it, too
22:23 <Ozuzanna> how to pronounce lenny
22:24 <Neutralino> Uploading now..
22:24 <Ozuzanna> aka ( ͡° ͜ʖ ͡°) 
22:24 <Neutralino> Oh dear.
22:25 <Neutralino> I apologize for my incompetence. The picture is too small
22:26 <Ozuzanna> resold virt wand 190.6m
22:26 <Spineweilder> Neut
22:26 <Neutralino> And I meant to be using Paint?
22:27 <Spineweilder> as long as you save it as a png file
22:27 -!- Gamefreak776 has joined Special:Chat
22:27 <Ozuzanna>
22:27 <Ozuzanna> is that a d pick or throw axe
22:27 <Ozuzanna> i cant tell
22:27 <Spineweilder> pick
22:27 <Ozuzanna> oo k
22:27 <Gamefreak776> how do you get the screen to stop panning and shifting when ever u are near a wall and stuff?
22:28 <Neutralino> Ahhh. I'm going to take a risk and upload it
22:29 <Kq head> as long as you have anti-aliasing set to 4x and it's saved as a png it should be fine
22:29 <Ozuzanna> ooooh
22:29 <Ozuzanna> Alkan is here
22:30 <Kq head> [[File:Shopkeeper (Combat Training Camp).png]]
22:30 <Kq head> doesn't this guy have a new model anyway because eoc?
22:30 <Ozuzanna> guys whats the chi needed for each superior seasinger piece
22:30 <Ozuzanna> how much for each bit
22:31 <Kq head> helm 40
22:31 <Kq head> body 100
22:31 <Kq head> legs 60
22:31 <Neutralino> And apparently "The file you were trying to upload has a different extension than the destination filename"
22:31 <Ozuzanna> oh k
22:31 <Neutralino> I'm sorry but I've never done this before
22:31 <Ciphrius Kane> The hood, legs and chest all have the same cost
22:31 <Ozuzanna> neutralino what filetype is the file you trying to upload
22:31 <Neutralino> .png
22:32 <Ozuzanna> and what name did you choose in the upload form
22:32 <Ciphrius Kane> Across classes that is
22:32 <Ozuzanna> ah k Ciph
22:32 <Neutralino> Upload form?
22:32 <Ozuzanna> [[Special:Upload]] = upload form
22:32 <Ozuzanna> what destination filename are you giving it
22:32 <Dtm142> [[festive cracker]]
22:32 <Neutralino> "Skully chathead.png"
22:32 <Ozuzanna> and it says its a different extension?
22:32 <Ozuzanna> that's strange
22:33 <Kq head> did you put .png twice
22:34 <Neutralino> No
22:35 <Kq head> the image is already saved as a .png, right?
22:35 <Neutralino> Yes
22:36 <Ozuzanna> shame bonds of the same type dont stack
22:36 <Kq head> huh... weird
22:36 <Neutralino> I think I put the wrong destination filename
22:36 <Neutralino> What is that, anyways?
22:38 -!- Isabella 145 has joined Special:Chat
22:38 -!- Isabella 145 has left Special:Chat.
22:41 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:42 <Dtm142> Why does the equipment menu bar button keep flashing
22:43 <Ozuzanna> tutorial shit
22:43 <Ozuzanna> fuck off small cash bag no one likes you
22:44 <Dtm142> [[world event 2]]
22:44 <Haidro> [[RS:RAFFLE]]
22:45 <TyA>
22:45 <TyA> Nice
22:46 <Haidro> Lol it is nice
22:46 <Ozuzanna> it says haidro in the pic
22:46 <Ozuzanna> whoever it was here who said it will take me months to get pop armour 
22:46 <Ozuzanna> that was no lie :p
22:47 <Haidro> I have all tetsu scrolls
22:47 <Haidro> Now I just need plate
22:47 <Haidro> and 90 smithing...
22:48 <Ozuzanna> i went and looked back at my rs screen
22:48 <Ozuzanna> suddenly
22:49 -!- SkywardLinkSword has joined Special:Chat
22:50 <SkywardLinkSword> some benders banned me from another chatroom on a different wikia
22:50 <SkywardLinkSword> so I'm here temporarily
22:50 <SkywardLinkSword> Hello people
22:50 <Ozuzanna> hi
22:50 <Coelacanth0794> sky: armadyl or bandos
22:51 <Spineweilder> hmm
22:51 <SkywardLinkSword> OK bye I'm not into runescape
22:51 <Ozuzanna> i have a feel he doesnt know what they are coel
22:51 <Coelacanth0794> lol
22:51 -!- SkywardLinkSword has left Special:Chat.
22:52 <TonyBest100> So weird
22:52 <Ozuzanna> yeah, sure was temporary alright 
22:52 <Dtm142> So for WE2, can you get weaponheads from building the stuff?
22:52 <Ozuzanna> i wonder if he clicked the random wiki button on the wiki he was on before
22:52 <Ozuzanna> and it landed on ours
22:52 <TonyBest100> comes into this chat just because he was banned from another, and yet not even into RS at all
22:52 <Dtm142> How do you get weaponheads?
22:53 <Ozuzanna> kill bodyguards and ambushers, dtm
22:53 <Ozuzanna> also i think its very rare to get from a node
22:53 <Ozuzanna> bodyguards from the convoys and ambushers from just about anywhere
22:54 <Ozuzanna> which side did you align to, Dtm?
22:54 <Dtm142> Armadyl
22:54 <Dtm142> Switching to Bandos once I get all the important rewards
22:54 <Ozuzanna>
22:55 <Dtm142> This battle map thingy is a good way to get around
22:55 <Ozuzanna> eeyup
22:55 <Ozuzanna> theres a delay if you die in a safe pvp area though
22:57 <Dtm142> LOL
22:57 <Dtm142> so the first CCF clue is just an advertisement for RSOW?
22:58 <Ciphrius Kane> No, it's making use of a website feature
23:02 <Dtm142> lol
23:03 <Dtm142> You're funny
23:04 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:04 <Urbancowgurl777> one of the 4 people who uses their wiki must have caught it
23:05 <Dtm142> (H)
23:05 <Dtm142> Bonzi, King Runite, Mod Michelle, and someone else
23:06 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:06 <Urbancowgurl777> i was going to load their recent changes to see but it's not loading lol
23:06 <Urbancowgurl777> ah here we go
23:07 <Urbancowgurl777> hmm nup these are all randomers in from the cryptic clue fest
23:09 <Dtm142> [[WE2]]
23:14 <Urbancowgurl777> noo
23:14 <Urbancowgurl777> i asked this guy what he was wearing and he ran away
23:14 <Urbancowgurl777> i want to know
23:14 <Urbancowgurl777> ):
23:14 <Urbancowgurl777> his shirt was like a long trench coat
23:14 <Urbancowgurl777> any ideas?
23:14 <Ciphrius Kane> I think I do
23:14 <Ciphrius Kane> Was it sandy in colour?
23:15 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
23:15 <Urbancowgurl777> it was white, the buttons were golden
23:15 <Urbancowgurl777> it wasn't the desert top
23:15 <Haidro> [[Noble Outfit]]?
23:15 <Urbancowgurl777> it looked like a customizable thing
23:16 <Spineweilder> hmm
23:16 <Urbancowgurl777> wait got a picture
23:16 <Urbancowgurl777> he came back but is ignoring me so <.<
23:16 <Sly Fawkes> coel, which part of Ontario do you live in?
23:17 <Coelacanth0794> uhh
23:17 <Coelacanth0794> not sure, havent really checked
23:17 <Urbancowgurl777> also not noble outfit
23:18 <Urbancowgurl777>
23:19 <Ciphrius Kane> Cabaret?
23:19 <Urbancowgurl777> hmm oh think you're right
23:20 <Urbancowgurl777> why does the female equivalent have to be disgusting
23:20 <Urbancowgurl777> ugh
23:20 <Urbancowgurl777> thanks Ciph
23:20 <Spineweilder> disgusting?
23:20 <TonyBest100> Defo cabaret
23:20 <Urbancowgurl777> i want a trench coat in-game so badly
23:20 <Urbancowgurl777> ):<
23:20 -!- Smithing has joined Special:Chat
23:22 <Ozuzanna> guys if anyone says to you "if u wana join mi vorgo team u gota have dual vitus" say NO
23:22 <Dtm142> " not sure, havent really checked "
23:22 <Neutralino> Why
23:22 <Dtm142> (H)
23:23 <Dtm142> I'm guessing great lakes region
23:23 <Ozuzanna> neutralino because
23:23 <Ozuzanna> since the offhand spell glitch has been patched
23:23 <Ozuzanna> chaotic staff is just as good
23:23 <Ozuzanna> so dual virtus isnt necessary anymore